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1. Bevezetés 

Jelen szakdolgozatom témafelvetése akkor fogalmazódott meg bennem, amikor egy − 

a Kisbéri és Gidrán Lótenyésztő Országos Egyesület Tenyésztői Bizottsága által szervezett − 

előadás után szóba került, hogy a fajta kancacsaládjai a történelmi hányattatások 

következtében csak részben ismertek. Arra gondoltam, hogy amennyire csak lehet, 

megpróbálom feltérképezni a jelenleg ismert adatok alapján, hogy a méneskönyvben szereplő 

kancák esetében vajon találok-e közös ősöket. Második lépésként megvizsgálhatnám a 

magyar sportlovak kancavonalait, mert ha sikerülne találnom a fajtán kívül olyan egyedeket, 

amelyek a sportban jól teljesítenek és anyai ágon kisbéri felmenőik vannak, akkor ezzel 

hozzájárulhatnék a kisbéri-félvér lovak nagyobb megbecsüléséhez. 

Abból a hipotézisből indultam ki, hogy jelenleg a lótenyésztés első számú szempontja 

világviszonylatban is a sportra való alkalmasság és eredményesség kialakítása és fenntartása. 

Ma már nem a katonaság számára kell lovakat tenyészteni, ahol elsődleges szempont volt az 

emberrel való együttműködő készség kialakítása, hanem olyan egyedek tenyésztése a cél, 

amelyek a világversenyek egyre nehezedő feltételeinek is képesek megfelelni. Ebből 

kifolyólag az elmúlt évtizedekben, ha egy kisbéri-félvér kanca jól teljesített a sportban, akkor 

annak fedeztetése már nem a fajtán belül történt, hanem fajtán kívüli fedezőménektől 

születtek az utódok. Ezek a lovak és ivadékaik ma a magyar sportló fajtában találhatók meg – 

ennek a feltételezésemnek szerettem volna tehát elsősorban utánajárni. Ezek után kíváncsi 

voltam arra, hogy vajon milyen egyedszámban fordulnak elő eredeti kisbéri kancacsaládból 

származó lovak mindkét fajtában, mit mutat ez az arány a II. világháború után 

Magyarországon működtetett nagy ménesekben, s hogy mekkora a szerepe és aránya a népies 

kancacsaládoknak. 

Kutatásom alapjául a kisbéri-félvér és a magyar sportló méneskönyvei szolgáltak, 

valamint konzulensem, Janászik Andrea irányításával az OLIR rendszerben megvizsgáltuk e 

két fajta minden egyes regisztrált tagját. Ez közel 3.000 ló adatainak elemzését jelentette. 

Nem terjesztettem ki a méneskönyvben jelölt ivadékok vizsgálatára a további kutatást, hiszen 

a kancacsalád eredete így már feltérképezhető lett, értelemszerűen továbbvezethető a 

megszületett csikók esetében. Ettől csak a Hámori által publikált eredeti kisbéri 

kancacsaládokhoz köthető lovak esetében tértem el, mivel ezen csikók ismerete feltétlenül 

szükséges ahhoz, hogy a méltán híres kisbéri-félvér eredeti genetikai készletét 

újraéleszthessék az elhivatott tenyésztők. 
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2. Szakirodalmi áttekintés 

2.1 A kisbéri-félvér 

2.1.1. A fajta rövid története 

1853-ban I. Ferenc József császár egy katonai ménes felállítását rendelte el az 

elkobzott kisbéri Batthyány-birtok területén. „A ménes első parancsnoka, Franz von Ritter 

altábornagy, a nagy értékű, és a minőségi lótenyésztés számára nagy jelentőségű angol telivér 

méneket a ménes állományának fedeztetésén túl a köz rendelkezésére is bocsátotta. E 

gyakorlat következtében már 1855-től általánossá vált Kisbéren, hogy az angol telivér 

törzsmének a ménesi kancák mellett a magántenyésztők telivér vagy félvér kancáit is 

fedezhették.” (6) Történelmi távlatból nézve ennek a ténynek igen nagy szerepe lett 

napjainkra, hiszen ez a gyakorlat a későbbiekben is fennmaradt, s így a fajta regenerálása 

érdekében népies kancaállomány is rendelkezésre állhatott. 

Kovácsy Béla és Monostori Károly A ló és tenyésztése című munkájában a 

következőképpen ír a kisbéri ménesről: 

„Talán első helyen kellett volna ezen ménesintézetet említenünk, mert a legnemesebb 

anyagot tenyészti {…} mindjárt a ménes megalapításakor czélul tűzetett az angol telivér és 

félvér tenyésztése” (8) Legnemesebb anyagon nyilvánvalóan nem csak kizárólag az angol 

telivéreket értették, hiszen néhány bekezdéssel később számszerű adatokat közölnek az 

állományról ekképpen: „Az állomány azután is hosszasan apadást mutatott, mert a nem 

tökéletes kimustráltatott, avagy a méntelepek között osztatott szét s magában a ménesben csak 

a legjobb tartatott meg. Csakis így lehetett e ménest olyan tökélyre emelni, mint a milyenen 

jelenleg áll. 1875-ben az állomány 407 darabot tett ki 27 telivér és 102 félvér kanczával, a 

mely létszám mind e mai napig meglehetősen fentartotta magát.” (8) 

A kisbéri-félvér tenyésztése tehát nagyszerű eredményekkel kezdődött, s 1944-ig 

töretlenül haladhatott azon az úton, melynek elvi alapjait Gróf Széchenyi István és Báró 

Wesselényi Miklós fektette le még a 18. század elején. Sajnos a II. világháború derékba törte 

az addigi folyamatokat, mivel a kisbéri ménes állományát kettéosztották, jelentős részét 

Bergstettenbe evakuálták, majd pedig 78 egyedet 1945-ben onnan hadizsákmányként tovább 

hajóztatták az Amerikai Egyesült Államokba. Ottani elárverezésük után az 1953-ban alapított 

HHAA (Hungarian Horse Association of America) irányításával fajtatisztán tenyésztik őket 

tovább mind a mai napig. (6) 
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Magyarországon eközben a kisbéri-félvér fajta igen nehéz helyzetbe került. „1948 

júniusában három szállítmányban 150 kisbéri ló tért haza, melyet a Bábolnai Állami Gazdaság 

parragpusztai és alsóvasdinnyei telepén helyeztek el. Ezekkel a kancákkal, valamint a kisbéri 

tenyészirányt követő egykori ún. „egyezményes” magánménesek állományából 1954-ben 

felállított sárvári ménes kancáival kezdődött a fajta regenerálása. A méntelepeken fellelt 

kisbéri tenyésztésű ménekből sikerült a hajdani híres törzsek jó részét újraéleszteni és a fajta 

tenyészirányát az egyre inkább előtérbe kerülő sportkövetelmények felé irányítani. 1961-ben 

az akkor már mindössze 40 kancára csökkentett kisbéri ménes állományát a Dalmandi Állami 

Gazdaságba helyezték át, és szerte az országban megindult egy meggondolatlan és 

megállíthatatlan keresztezési hullám, amely az 1970-es évek végére a fajtatiszta 

kancaállományt a veszélyeztetett szintre csökkentette. A tradicionális ménvonalak és 

kancacsaládok nagy része odaveszett.” (6) 

Ebben a szinte lehetetlen helyzetben találja a kisbéri félvér fajtát az 1989-es 

rendszerváltás, mely lehetővé teszi egyesületek létrehozását, s így 60 alapító taggal és 260 

tenyészkancával – a még meglévő népies és az egykori törzstenyészetekből kikerült 

állományból – megalakulhat a Kisbéri és Gidrán Lótenyésztő Országos Egyesület, mely a mai 

napig a fajta hivatalos fenntartója. Ez jelen állás szerint azt is jelenti, hogy ez az egyetlen 

történelmi hagyományos védett lófajtánk, amelynek nincs állami törzstenyészete.  

2.1.2. A kisbéri-félvér fajta küllemi leírása 

„A félvér kanczák nemcsak származás, hanem testalkat tekintetében is méltán 

foglalják el hazánkban az első helyet. A nemesség szembeötlőleg olvasható le fejükről, 

melyet könnyű, jól tűzött nyak köt össze a törzzsel, a kimagasló s a hátba messze benyuló 

marral; rövid és széles ágyék terül el a hát megett, amely ismét hosszu és széles farba megy 

át. Különösen jól alakultak az oldalak; a mélység és dongásság ugyanis nagyon jó. Az 

izomzat jól fejlődött, aczélos és markírozott, a végtagok hibátlanak, szárazak.” (8) 

A fajta leírása a Kisbéri és Gidrán Lótenyésztő Országos Egyesület tenyésztési 

programjában a mai napig hasonlóképpen szerepel: 

„A ménesben a kiváló telivér mének hatására kialakult egy angol telivérhez közel álló, 

de annál tömegesebb, feltétlen nyugodtabb, nagyobb munkakészségű és különösen korrektebb 

küllemű hátasló típus.” (6) „Az angol telivér jellegéhez közel álló, elegáns, nemes, szilárd 

szervezetű hátas, amely könnyebb hámos munkára is alkalmas. Feje nemes, szikár, egyenes 

profilvonalú. Nyaka hosszú, jól ívelt, többnyire középmagasan illesztett. Marja magas, 

hosszan hátba nyúló. Háta közepesen hosszú. A far elég terjedelmes, közepesen széles, elég 
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jól izmolt almafar. Lapockája dőlt, hosszú, eléggé szabad mozgású, de e tekintetben 

kifogásolható egyedekkel is találkozunk. A mellkas a magas félvér jellegnek megfelelően 

mély és kevésbé dongás. A lábak szárazak, szikárak, a lábállás rendszerint szabályos. 

Esetenként kissé fűzött szárak, franciásság, hátul kisebb terjedelmű csánkok, kisfokú 

tehenesség előfordul.” (6) 

„Leggyakoribb színe ma a sárga, a pej és a szürke, de elfogadott a fekete is. A fakó 

szín árnyalatai elfogadottak, de nem kívánatosak. A századfordulón az uralkodó szín a pej 

volt. Kizáró a tarkaság, és a hidegvérűekre jellemző deres (pejderes, sárgaderes, vasderes) 

szín.” (6) 

2.2. A kancák szerepe a tenyésztésben 

„…az anyakanca legyen a ménes modellje, hiszen az anyakanca a talaj, a szántóföld, 

amibe a magot vetjük. {…} Ezért a tenyésztő azon legyen, hogy az idős, a kipróbált kancákat 

tartsa meg, a gyengéket, amelyek gyenge csikókat szülnek vagy csikóikat rosszul nevelik, ki 

kell selejteznie. Továbbá {….} aki mindent elkövet, hogy kiváló apaméneket vásároljon, és 

nem követi ugyanezt a gondos kiválasztást az anyakancáknál, nagyon nehezen, vagy sohasem 

jut kiváló fajtához; még kevésbé fogja ezt a célt elérni az a tenyésztő, aki azt hiszi, hogy 

szakismeretek nélkül, pénzzel elérhet mindent.” (2) 

Csekonics János ezen soraival találkozik mindenki, aki belép a Bábolnai Állami 

Ménesgazdaság kiállítási terébe. Ezen sorokat számos lovas szakkönyv is előszeretettel idézi 

– én is ezt teszem most. Teszem pedig azért, mert arra szeretném felhívni a figyelmet, hogy ez 

a megállapítás voltaképpen közszájon forog a lovas berkekben, látszólag mindenki tisztában 

van vele, s nekem mégis úgy tűnik, hogy ennek ellenére a gyakorlatban alig látszik 

megvalósulni ennek a szelleme. Az is köztudott, hogy ha valaki angol telivért szeretne egy 

árverésen vásárolni, akkor ott az apa nevét feltüntetik, de az anyai felmenőket részletesen 

elemzik egészen a negyedik ősi sorig. Felsorolják ezen kancák saját versenyeredményeit, 

valamint ivadékaik neveit és versenyeredményeit, sőt olykor még a második-harmadik 

leszármazott érdemei mellett sem mennek el szó nélkül. Egyértelmű tehát, hogy a 

kancacsaládról alapos tájékoztatást adnak. Mondhatjuk, hogy persze, hiszen a szelekció ott 

kizárólag teljesítményre/versenyeredményre történik, én azonban ebben a tényben sokkal 

inkább látom megtestesülni Csekonics szemléletét, mint abban a gyakorlatban, mely nálunk 

sokszor bekövetkezni látszik, hogy egy jó mén majd javítja a gyenge kancát, vagy hogy a 
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kissé hibás mént majd a jobb kanca „helyrehozza”. Kazinczy Ferenc örökbecsű gondolata itt 

is gyökeret verhetne:  

„Jót s jól! Ebben áll a nagy titok. Ezt ha nem érted, 

Szánts és vess, s hagyjad másnak az áldozatot.” 

De hogy ne csak egy általánosabb érvényű irodalmi idézet álljon itt, lássuk mit ír erről 

Csekonics: „Maradandó tenyészet csak akkor születik, ha kancáit gonddal válogatja, tenyészti 

valaki. A kitenyésztett, megbízhatóan örökítő kancacsalád a tenyésztés igazi drágaköve; a 

tenyésztési siker záloga. A kancacsaládok őrzik meg a tenyésztésben a tudatos kiválasztás 

révén kialakított értékes tulajdonságokat, a munka-, a teljesítőképességet, az emberrel való 

együttműködés készségét, az ember kínálta környezeti tényezők iránti alkalmazkodást, az 

örökítés megbízhatóságát.” (2) 

Báró Wesselényi Miklós pontosan ennek szellemében járt el, amikor új ménesének 

felállításakor nagy körültekintéssel válogatta ki az anyakancákat. A’ régi hires ménesek 

egyike’ megszünésének okairól című munkáját azzal fejezi be, hogy új ménesének 

összetételét tárja az olvasók elé ekképpen: „A mostani újj ménesemben van: Elsőbben négy 

teljes-vérű angol kancza {…} Másodszor nyolcz fél vérű angol kancza. {…} Harmadszor a’ 

Cato nevü angol ménlovamnak 5 leánya, mellyeknek anyjaik előbbeni ménesemből valók. – 

Ezekhez járúl 29 darab, három, két, - és egy esztendős kancza-csikóm, mind Cato, és Ditto, 

angol ménlovaktól, - ezeknek is anyjok a’ régi ménesbeliek, de többnyire a’ már említett 

Alexander nevű angol ménlónak, vagy egy Al mansor nevű arabsomnak fajjaiból valók. {…} 

Negyedszer, 12 mostan Csíkban vett eredeti Székely kancza.” (13) 

Nagy lovas eleink számára nyilvánvaló volt tehát, hogy a tenyésztés esetében csak a 

jót érdemes tovább javítani, hiszen nem a csodát kell várni, hanem tenni kell annak 

érdekében, hogy a születendő csikók minél jobb adottságokkal jöjjenek a világra. Ahhoz 

pedig, hogy ez megtörténhessen, körültekintően kell kiválasztani mind a fedeztetni kívánt 

kancát, mind pedig a fedezőmént. 

Ma már a genetikai kutatások is igazolják a kancák cseppet sem elenyésző szerepét. A 

petesejt citoplazmájának örökítőanyaga miatt bizonyítottá válhatott az a régi mondás, hogy a 

mén legfeljebb 50%-ot örökít, míg a kanca legalább 50%-ot. Vagy elég csak az ú.n. speed-

génre gondolnunk, melyről bebizonyosodott, hogy a rövid távú angol telivérek esetében a 

kimutatott „cc” gén egy galloway kancából kerülhetett a fajtába kb. 200 évvel ezelőtt. Ki 

gondolta volna korábban, hogy a fajta gyorsasága nem valamely szerencsésen vagy 

zseniálisan kiválasztott fedezőmén tulajdonsága, hanem egy ismeretlen származású nevesincs 

kanca „érdeme”, amely mára meghatározó módon örökítette azt az angol telivérbe. 
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A minőségi tenyészkancák kiválasztása a kisbéri-félvér esetében is a II. világháború 

előtti évtizedekben állandó feladat volt, hiszen egy katonai hátas esetében nem volt 

megengedhető a „selejt” tenyésztése, vagy legalábbis elvárás volt a minél jobb és jobb 

ivadékok elletése. Ennek érdekében a törzskancajelölteknek vadászlovaglásban kellett 

bebizonyítaniuk, hogy rendelkeznek a fajta kívánatos tulajdonságaival: nemesek, elegánsak, 

gyorsak és kitartóak, az eléjük állított feladatokat szintidőn belül képesek teljesíteni. (6) 

Ma ezt nevezhetnénk sportkipróbálásnak, de sajnos nagyon kevés kancatulajdonosnak 

van megfelelő pénzeszköz a birtokában ahhoz, hogy versenyeztesse a küllemi és 

mozgásbírálaton egyébként jó pontszámokat kapott, tenyésztésre alkalmasnak ítéltetett 

kancáját. Az állami ménesek esetében ez másképpen van, de – mint azt fentebb már 

említettem – a kisbéri-félvérnek nincs állami fenntartású ménese, ezért a Kisbéri és Gidrán 

Országos Lótenyésztő Egyesület igyekszik támogatni az ilyen irányú tevékenységeket a maga 

szerény anyagi körülményeihez mérten. Ugyanezen az úton indult el a legnagyobb kisbéri-

félvér ménes tulajdonosa, Lóska János is, aki versenyezteti a nála született, jó képességű 

lovakat.  

3. A vizsgálatok anyaga, módszerei és az eredmények értékelése 

3.1. Eredeti kisbéri kancacsaládok 

Az 1930-as években Polniczky Lajos, a kisbéri ménes akkori parancsnoka lejegyezte a 

Kisbéri-félvér Méneskönyv alapján az akkor még létező és virágzó kisbéri-félvér 

kancacsaládjait. Ezeket az adatokat felhasználva Dr. Hámori Dezső honvédállatorvos 1938-

ban publikált a Szent György képes sportlapban, és 20 kancacsaládról számolt be, melyből 

akkor még 19 létező és népesnek mondható volt. Természetesen tájékoztatást ad ezen 

kancacsaládok akkori egyedszámáról és alapító kancáiról is. (4) Hecker Walter professzor úr 

jóvoltából megkaptam ennek a 19 kancacsaládnak a családfáját, és hidat próbáltam keresni a 

ma élő egyedek és ezen régi családok között. 

Berze Tünde diplomamunkájában Ócsag Imre hagyatékát elemezve összesen 35 család 

családfáját dolgozta fel. (1) A családok számozása tekintetében van némi eltérés, mert más-

más számot rendel azokhoz a családokhoz, melyeket Hámori említ, de a családalapító kanca 

neve miatt ezek természetesen beazonosíthatók és összevezethetők. Berze Tünde 

megállapította, hogy ezekből az eredeti kisbéri kancacsaládokból jelenleg három család él 

tovább. Hámoritól tudjuk, hogy 1938-ban a legnépesebb családja 68 Chief-nek volt, s Berze 
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Tünde diplomadolgozatában azt írja, hogy számos utódja található a gidrán fajtában, de nincs 

egy egyed sem regisztrálva a 2003-as Kisbéri-félvér Méneskönyvben. (1) Az általam 

feldolgozott későbbi kiadásban megtaláltam az ehhez a családhoz köthető Szikrázó Blankát 

KB940590000 és csikóját, My Colt Boszorkát KB022470000, s mivel ez egy igen fontos adat, 

ebben az esetben szeretném megjegyezni, hogy ez utóbbinak 2008-ban Sixtus Bailey’s 

KB081210000 névre hallgató kancacsikója született, így ez az ág és család tenyésztői 

tudatossággal és odafigyeléssel újra megerősödhet. Fájó szívvel vettem tudomásul, hogy 

ennek a családnak a leszármazottai – bizonyítva a bevezetésben felvetetteket – nagyobb 

számban fordulnak elő a magyar sportló fajtában, hiszen ott megtaláltam Alamuszit R 

910130000 és kancacsikóját, Simlist MF991860000, valamint Margarétát MF941260000, 

akiknek utódait nem jelöli a méneskönyv. Még ennél is szomorúbb tény a kisbéri-félvér 

tenyésztőinek szempontjából, hogy Szikrázó Blankának még további két kancacsikója 

született /Bella FR033660000 és Barbara FR042300000/ 3392 Gölle-25 Éber nevű hidegvérű 

fedezőmén után sajnos már a fajtán kívülre. Három méncsikója /Boróka KB003640000, 

Koheilan Kárpát KB081340000, Déva Dénes KB091480000/ a fajtán belül születtek, kiknek 

ivartalanítását nem jelzi az OLIR. 

A 78 Palestro nevű kanca 83 Bois Roussel nevű kancacsikója révén tovább örökítette 

családját, s leszármazottai szintén megtalálhatóak a ma élő egyedek között. Berze Tünde hat 

leszármazottról számol be, én a 2011-es Kisbéri-félvér Méneskönyvben már csak négy 

leszármazottat találtam, melyek közül kettő a Berze Tünde diplomadolgozatában említett 

Formás II Böbe után Hohenstein II Bársony KB023140000 és csikója, Dr. Szöszi 

BK071220000, valamint a szintén ott említett 913 Maxim XI Platina utáni Széplak Kürtös 

KB021520000 és Maxim Madam KB922260000. Ez utóbbinak 2011-ig két méncsikója 

/Cimbora KB963540000 és Filou Fredi KB992640000/ született, míg az előbbinek két 

kancacsikója /Kenitra Konkur KB091380000 és Széplak Királynő KB131000000/, és egy 

ménivadéka /Szikrázó Szamuráj KB101410000/ van az OLIR-ban jelölve. A fennmaradó négy 

ló /Szoszruko Csinos, 234 Széplak XII Zuzmó, Martalóc Borostyán, és Maxim Cimet/ már 

nem szerepelnek a regisztrált kancák között. Korukat tekintve elképzelhető, hogy már 

elhullottak, az viszont fájdalom, hogy csikóikat sem találtam meg a kisbéri félvérek között. 

Öröm az ürömben azonban az, hogy itt találkoztam újra a bevezetőben írott 

feltételezésemmel, mivel 234 Széplak XII Zuzmónak a csikóját, Csillagot SY973060000 a 

Magyar Sportló Méneskönyvében megtaláltam. 

A 120 Queen által alapított eredeti kancacsaládnak – Berze Tünde kutatásával 

egybehangzóan – egy leszármazottját találtam meg a kisbériben /533 Széplak XI Kicsi 
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BK941640000, aki az OLIR rendszerben ugyanezzel a csikószámmal 835 Bugac Kicsiként 

szerepel, de nyilvánvaló, hogy ugyanarról a lóról van szó/, s ebben az esetben is örömmel 

láttam, hogy 2011-ig négy csikója született, melyből kettő kancaként /Maxim Kincs 

KB991730000, Szemafor Fácán KB091230000/ tovább viheti ezt a régi családot. Maxim 

Kincsnek eddig három méncsikója /Széplak Báró KB031520000, Szemafor Hamis 

KB081440000, Athos Fokos KB131080000/ és két kancacsikója /Athos Csinos KB141040000 

és Athos Lédy KB150860000/ született. Tudatos tenyésztői odafigyeléssel ez utóbbi két fiatal 

kanca lehetőséget adhat arra, hogy ez a család megerősödjön. Abban azonban eltérő kutatási 

eredményre jutottam, hogy ő 151 Bois Roussel-t nevezi meg a család ma élő ágának 

eredőjeként, (1) én azonban 77 Bois Roussel-lel találtam kapcsolódást mind az OLIR 

rendszerében, mind pedig a családfa rajzon. Folytatva a keresést a Magyar Sportlóban, ott is 

találtam egy egyedet, az Aktion apaságú L’Artim MF985990000 névre hallgató kancát. Ez 

utóbbinak csikói még nincsenek feltüntetve, hisz maga is még igen fiatal volt a Magyar 

Sportló Méneskönyvének megjelenésekor. 

A többi tradicionális család és a mai méneskönyvi kancák között sajnos én sem tudtam 

összefüggést találni. Szakdolgozatom legvégén mellékletben közlöm az eredeti kisbéri-félvér 

és gidrán kancacsaládokhoz köthető lovak neveit és azonosító számát – az átláthatóság 

kedvéért egymás mellé rendelve az adatokat. (5. melléklet) 

3.2. Kancák és kancacsaládok a Kisbéri-félvér Méneskönyvben 

A Kisbéri-félvér Méneskönyv 2011-ben jelent meg két kötetben a Kisbéri és Gidrán 

Lótenyésztő Országos Egyesület kiadásában. (7) 

917 kancát lehet benne fellelni, melyek családfáját a negyedik ősi sorig tartalmazza. 

45 esetben a negyedik ősi sorban ismeretlen anya szerepel, így ezen kancák értelemszerűen 

még nem köthetők kancacsaládokhoz, de talán kikerül majd olyan közülük vagy ivadékaik 

közül, akik a következő évtizedekben alapítanak majd családot. 460 esetben a méneskönyv 

feltünteti a kancacsalád eredetét az eredeti ménesekhez való kapcsolat megjelölésével, a többi 

esetben népies kancacsaládok állnak a háttérben, vagy angol telivér kancákról van szó, 

melyeknek ivadékai /kisbéri félvér fedezőmének után/ már a kisbéri félvér fajtába tartoznak. 

Ilyen telivér kanca 18 szerepel a méneskönyvben.  

A Tenyésztési programban a kancacsaládok bemutatásánál – egybehangzóan az előző 

fejezetben leírtakkal – a következőket olvashatjuk: „A kisbéri-félvér fajta eredeti 

kancacsaládjai a II. világháborúban szinte kivétel nélkül elvesztek, ezért a fajta reprodukálása 
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főképpen a sárvári és dalmandi törzstenyészet anyagából, valamint népies állományból 

történt. Az új kancacsaládok kialakulása jelenleg is folyik.” (6)  

Tartalmazza továbbá – táblázatos formában − a kancacsaládok jelenlegi állományának 

bemutatását. (1. táblázat) 
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1. táblázat: A kancacsaládok jelenlegi állományának bemutatása a kisbéri-félvér Tenyésztési 

Programjában 

1. table: Presentation of the current stock of the families of the mares in the Breeding 

Program of the Kisbér Halfbred 

Kancacsalád 

eredete 
Családalapító 

Jelenlegi 

létszám 
Megjegyzés 

Gidrán Siglavy Gidran Sértegető 5 
 

Gidrán Fruska 2 
 

Gidrán Siglavy Gidran Eszter 2 
 

Gidrán 107 Gidran VIII 1 
 

Gidrán 13 Gidran „B” VIII 1 
 

Balassa János Mecsek Dolly 14 Fedezőmént adott 

Balassa János Lepke 2 
 

Nagycserkesz Manci 5 
 

Nagycserkesz Juci 9 
 

Nagycserkesz Gunera 6 Fedezőmént adott 

Nagycserkesz Virág 2 
 

Nagycserkesz Csinos 5 Fedezőmént adott 

Nagycserkesz Fecske 5 
 

Regöly Szinésznő 2 
 

Regöly Bóbita 3 
 

Regöly Cuni Baba 7 
 

Regöly Kicsi 7 
 

Regöly Regöly Jólány 10 
 

Regöly Kese 9 
 

Regöly Inga 6 
 

Regöly Kakukk 1 
 

Regöly Lenke 1 
 

Regöly Hajnal 2 
 

Regöly Refrain Csipkedő 2 
 

Pálfa Shilah 6 
 

Pálfa Tisza 5 
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Kancacsalád 

eredete 
Családalapító 

Jelenlegi 

létszám 
Megjegyzés 

Pálfa Mirza 1 
 

Pálfa Formás Orgona 3 
 

Pálfa Csinos 2 
 

Pálfa Óvatos 1 
 

Simontornya Manci 3 
 

Simontornya Bubideres 12 
 

Simontornya Borcsa 2 
 

Sárvár 568 Csákó Galiba 17 Fedezőmént adott 

Sárvár Szobalány 7 
 

Sárvár Simonbánné 4 
 

Sárvár Keletporosz Remény 1 
 

Sárvár Menyasszony 13 Fedezőmént adott 

Sárvár 10 Fenék VI 1 
 

Sárvár Szivárvány 4 Fedezőmént adott 

Sárvár 120 Diktátor 4 
 

Sárvár Bulla 1 
 

Sárvár 609 North Star XXV 1 
 

Eredeti kisbéri 153 North Star I 2 
 

Eredeti kisbéri 161 Maxim VI Konkur 3 
 

Eredeti kisbéri Gizi 2 
 

Eredeti kisbéri Keletporosz Púder 10 Kiemelt 

Eredeti kisbéri Oltszem II Ónos 2 
 

Eredeti kisbéri Ragyogó 1 
 

Sütvény Gárda Keszkenő 3 Kiemelt ménnevelő 

Sütvény Epres 8 
 

Sütvény Gi 176 psz. 4 
 

Sütvény Mályva 6 Fedezőmént adott 

Sütvény Deres 1 
 

Sütvény Sári 2 
 

Sütvény Extra 7 
 

Sütvény Hacsak 1 
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Kancacsalád 

eredete 
Családalapító 

Jelenlegi 

létszám 
Megjegyzés 

Sütvény Volán 2 Fedezőmént adott 

Sütvény Madár 1 
 

Sütvény Kormos 1 
 

Lóska János 

ménese 
Filou Baba 6 Kiemelt 

Trakehneni Emity 10 Kiemelt 

Trakehneni Parhar Rumba 1 
 

Trakehneni Fruska 2 
 

Nagyszentjános Filou VI Óvatos 1 
 

Nagyszentjános Filou VI Orsolya 6 Kiemelt ménnevelő 

Nagyszentjános Olcsó 4 
 

Nagyszentjános Rekettye 1 
 

Nagyszentjános Baba 1 
 

Népies Oszwald 12 
 

Népies Merengő II Holló 
 

Kiemelt ménnevelő 

Népies Bakucz Vihar 
 

Kiemelt ménnevelő 
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Ebből a táblázatból kiolvasható, hogy mindösszesen 70 kancához 297 egyed köthető, 

illetve az is látszik, hogy mely ménesekből erednek ezek a kancacsaládok. A legnépesebb 

családja a Sárvári Ménesből származó 568 Csákó Galiba nevű családalapító kancának van 

(tizenhét), de népesnek nevezhető Mecsek Dolly családja Balassa János méneséből 

(tizennégy), Regöly Jólány családja a Regölyi Ménesből (tíz), Bubideresé a Simontornyai 

Ménesből (tizenkettő), a Sárvári Ménesből Menyasszony (tizenhárom), a Trakehneni Emity 

(tíz) és a népies kancacsaládból eredő Oszwald (tizenkettő) családja is. 568 Csákó Galiba 

azért is fontos kanca, mivel ivadékai között szerepel 3707 Szikrázó Szikra is – kinek 

tenyésztése leginkább Lóska János ménesében teljesedett ki –, amely kiváló ménnevelőként öt 

fedezőmént adott. Külön szeretném megemlíteni Keletporosz Púder népes családját (tíz), 

amely eredeti kisbéri kancacsaládként van jelölve. Ez a család nem szerepel a Hámori-féle 

leírásban, mivel ez egy trakehneni kancáról indul, s minden bizonnyal a II. világháború után 

lett alapító kanca a kisbéri-félvérben. Hasonló a helyzet a KB bélyegzésű 153 North Star I és 

a Gizi nevű kanca mögött az OLIR rendszerben megtalált Goobertina II alapító kancákkal, 

melyek mögött népies kancák állnak. Ez utóbbi kettő családjához a fajtán belül csak 2-2 

ivadékot jelöl a táblázat. 

A magyar sportlovak kancacsaládjainak vizsgálatánál visszatérek majd ennek a 

táblázatnak az adataihoz, hiszen érdekes összehasonlításra ad majd lehetőséget. 

A Kisbéri félvér méneskönyv a nem népies irányból érkező kancák esetében megjelöli 

az eredeti törzskönyvet, melyben az ősök fellelhetők. A Tenyésztési Programban feldolgozott 

ménesek mellett a következők vannak még megemlítve: Abádszalóki Ménes, Alapi Ménes, 

Balatonfenyvesi Ménes, Balatonnagybereki Ménes, Békáspusztai Ménes, Bogyiszlói Ménes, 

Bőszénfai Ménes, Bugaci Ménes, Cecei Ménes, Dr. Szabó Lajos Ménese, Keszthelyi Ménes, 

Kisbéri Ménes, Kiskunsági Ménes, Lajoskomáromi Ménes, Mezőhegyesi Ménes, Nagydorogi 

Ménes, Nagyecsedi Ménes, Nyíregyházi Ménes, Paksi Ménes, Sáripusztai Ménes, Szentesi 

Ménes, Tengelici Ménes, valamint ezek mellett jelöli az eredeti Gidrán, a Fourioso-North 

Star, a Ménesmajori, a Versenyfélvér, a Tolnatamási tájfajta eredeteket is. 

Kutatásom következő fázisában összeállítottam egy újabb táblázatot azokról a 

lehetséges családalapító kancákról, melyeket ezekre a ménesekre lehet visszavezetni. (2. 

táblázat) Minden esetben igyekeztem az ősök közül azt a kancát megkeresni, amelyik 

megfelel a Tenyésztési Programban leírtaknak, miszerint: „Hiteles származási lap alapján 4 

ősi sorig teljes származás, melyben idegen melegvérű fajtába tartozó vagy ismeretlen ős max. 

25%-ban fordulhat elő, a negyedik ősi sorban számítva (legfeljebb 4 ős a lehetséges l6 közül). 

Ismeretlen ős legkorábban a 4. ősi sorban, idegen melegvérű fajtába tartozó ős legkorábban a 
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3. ősi sorban, nem melegvérű fajtába tartozó ős egyáltalán nem fordulhat elő.” (6) Ettől csak 

abban az esetben tértem el, ha az eggyel hátrébb lévő ős is KB-vel van jelölve, vagy ha ott 

látszott többfelé ágazni a családfa, illetve akkor, ha olyan alapító kancára bukkantam, amelyik 

neve szerepel az előző táblázatban. Az általam összeállított táblázatok a feldolgozott adatokat 

tartalmazzák, a vizsgált lovak neveit és a részvizsgálatokat mellékletekben csatolom. (1. 

melléklet) 
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2. táblázat: A Tenyésztési Programban külön nem jelölt ménesek állományának bemutatása 

2. table: Presentation of the stock of the studs that are not indicated otherwise in the 

Breeding Program 

Kancacsalád eredete Családalapító Jelenlegi létszám 

Abádszalóki ménes 4487 Pletyka I 5 

Abádszalóki ménes 4963 Piszra IV 1 

Alapi ménes 1522 Manci 1 

Balatonfenyvesi ménes  Sári XX000030806 1 

Balatonfenyvesi ménes 1122 Lobogó Rozi 1 

Balatonnagybereki ménes Hátha (fur.) 1 

Balatonnagybereki ménes Sári XX000030806 1 

Békáspusztai ménes 720 Direktor Hódító 6 

Bogyiszlói ménes 606 Csitri 1 

Bogyiszlói ménes 1629 Robinson Csalogány 2 

Bogyiszlói ménes 682 Bolygó 1 

Bőszénfai ménes 32 Kompolt Levél 2 

Bugaci ménes 1816 Filu Púder 6 

Bugaci ménes 4036 Sárika 3 

Bugaci ménes 15 Ménesmajor Nyalka 1 

Bugaci ménes 15 Lepke 1 

Bugaci ménes Bois Roussel 1 

Bugaci ménes 2478 Okulj Mütyür 1 

Bugaci ménes 1623 Lepke 1 

Cecei ménes Jutka FR75115 1 

Cecei ménes 664 Magdi 3 

Cecei ménes 674 Csinos (e. Folyam) 1 

Dr. Szabó Lajos ménese 1121 Hadfi Fogoly 7 

Dr. Szabó Lajos ménese Baba CD81071 3 

Dr. Szabó Lajos ménese Tátika 2 

Eredeti gidran ménes 107 Gidran VIII 1 

Fourioso-North Star Csintalan (fur) 2 

Fourioso-North Star Persze (fur) 1 
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Kancacsalád eredete Családalapító Jelenlegi létszám 

Keszthelyi ménes 38 Óság III 2 

Keszthelyi ménes 10 Keszthely Fáma 2 

Keszthelyi ménes 956 Merengő I Pillangó 2 

Keszthelyi ménes 3 Keszthely Ciklámen 1 

Keszthelyi ménes 38 Extra  1 

Keszthelyi ménes 7 Keszthely Csiribiri 4 

Keszthelyi ménes 14 Keszthely Cigány 1 

Kisbéri ménes 38 Óság III 2 

Kiskunsági ménes 139 Elza 5 

Kiskunsági ménes 60 Keletporosz Csalfa 1 

Kiskunsági ménes 475 Széplak VIII Bojtorján 3 

Lajoskomáromi ménes 3019 Rakéta I Dolly 3 

Lajoskomáromi ménes 384 Rakéta I Csalfa 1 

Lajoskomáromi ménes 707 Krőzus Izsák 3 

Lajoskomáromi ménes 334 Szemafor Baba 1 

Lajoskomáromi ménes 238 Vércse 1 

Lajoskomáromi ménes 382 Betty II 1 

Lajoskomáromi ménes 322 Széplak V Labda 1 

Ménesmajor 119 Bor Panna Bizalom 1 

Ménesmajor Manci VI 2 

Ménesmajor 6356 Gidra 1 

Mezőhegyesi ménes 940 Filou Helga 1 

Mezőhegyesi ménes 17 Bíbor Gidran 3 

Mezőhegyesi ménes 705 Oltszem I Pacsirta 1 

Mezőhegyesi ménes 7 Hűség Gidran 1 

Nagydorogi ménes 1843 Szellő 1 

Nagyecsedi ménes 678 Tirpák 6 

Nagyecsedi ménes 34079 Sári 1 

Nagyecsedi ménes 23102 Olga  1 

Nagyszentjánosi ménes Manci VI 1 

Nyíregyházi ménes 23 Csengerújfalu Maxim 1 

Paksi ménes 562 Sári 3 
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Kancacsalád eredete Családalapító Jelenlegi létszám 

Paksi ménes 1307 Sári 5 

Paksi ménes 522 Shannon Szellő 1 

Paksi ménes Madár 1 

Sáripusztai ménes 6356 Gidra 1 

Sáripusztai ménes 119 Bor Panna Bizalom 1 

Sáripusztai ménes Manci VI 1 

Sárvári ménes 106 Menyasszony 1 

Sárvári ménes 192 Simonbánné 1 

Szentesi ménes 7 Munkás 3 

Szentesi ménes 71 Ditta 2 

Tengelici ménes Remény 5 

Tolnazamási tájfajta 282 Inga 4 

Versenyfélvér Margit 3 

Versenyfélvér Tündöklő 1 
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Az így kiszűrt 73 kancához további 146 ivadékot tudtam hozzárendelni. Itt a 

legnépesebb családdal (hét) 1121 Hadfi Fogoly rendelkezik Dr. Szabó Lajos Méneséből, de 

nem sokkal marad el mögötte 4787 Pletyka I az Abádszalóki Ménesből (öt), 720 Direktor 

Hódító a Békáspusztai Ménesből (hat), 1816 Filou Púder a Bugaci Ménesből (hat), 139 Elza a 

Kiskunsági Ménesből (öt), 678 Tirpák a Nagyecsedi Ménesből (hat), 1307 Sári a Paksi 

Ménesből (öt) és Remény a Tengelici Ménesből (öt). Az is kitetszik, hogy némely kanca 

esetében két ménesmegjelölést tartalmaz a méneskönyv. A népies eredetű kancacsaládok 

vizsgálata utáni összesített táblázatban (5. táblázat) ezeket a kancákat már egy sorban 

szerepeltetem. 

Szintén a méneskönyvben 50 olyan tenyészkancát találtam, melyek esetében eredeti 

törzskönyvként az angol telivér méneskönyv volt megjelölve. Természetesen kíváncsi voltam 

arra, hogy ezen egyedek esetében vajon hány különböző angol telivér kanca lehet a háttérben. 

Az adatokat összesítettem, és egy újabb táblázatba rendeztem. (3. táblázat) A vizsgált lovak 

neveit és a részvizsgálatokat mellékletben közlöm. (2. mellélet) 

  



20 

 

3. táblázat: A Kisbéri-félvér Méneskönyvben jelölt angol telivérek állományának bemutatása 

3. table: Presentation of the stock of the breed of English Thoroughbred indicated in the 

Kisbér Halfbred Studbook 

Családalapító Jelenlegi létszám 

Altenahr 1 

Amondó 3 

Ardentrive 14 

La Beloli 3 

Charmes 2 

Grollezu 1 

Insignis 2 

Kitica 1 

Bodraja 1 

Hatch Street 4 

Myrna 2 

Marsa 1 

Monnaie d'Or 1 

Mystique 1 

Silver Spray 1 

Thamar 2 

Speak Easy 6 

Sublime 1 

Sweet Ursula 3 
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Ebből kiolvasható, hogy mindösszesen 19 lehetséges családalapító áll a háttérben, a 

legnépesebb közülük Ardentrive xx családja (tizennégy), utána Speak Easy xx (hat) és Hatch 

Street xx (négy) következnek a sorban. 

A fennmaradó 364 kanca esetében nem jelölik az eredeti törzskönyvet. Ez vagy 

egyszerű nyomdai hiányosság, vagy az egyedek népies kancacsaládokra vezethetők vissza. 

Ezekre sajnos az a jellemző, hogy viszonylag hamar elvész a nyom, hiszen ismeretlen ősök 

találhatóak az OLIR rendszerében, s ebből az következik, hogy többnyire a harmadik-

negyedik ősi sorban szereplő kanca, de némely esetben az is előfordul, hogy még közelebbi 

egyed, s olykor saját maga is lehet majd a későbbiekben családalapító. A következő táblázat 

ennek a kutatásnak az eredményeit tartalmazza. (4. táblázat) A vizsgált lovak neveit és a 

részvizsgálatokat újabb mellékletben közlöm. (3. mellélet) 
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4. táblázat: A Kisbéri-félvér Méneskönyvben ménesekhez nem kötött állomány bemutatása 

4. table: Presentation of the stock that is not bound to studs in the Kisbér Halfbred Studbook 

Családalapító Jelenlegi létszám 

1 Manci 1 

100 Vilma 1 

1010 Kicsi 1 

1025 Formás Sacika 1 

1043 Deres I Gizi 1 

1050 Juci / Kesely 1 

1091 Ramzes Széplány / Bugac 1 

1153 Ramzes Natasa / Manci 1 

1163 Filou Ciklon 1 

1248 Lédi / Királyrét Kisebb 1 

1301 Giza 1 

1334 Játék 1 

1403 Filou Baba / 323 Juci 4 

1406 Juci 1 

143 Manci (e. Kényes) 2 

1442 Sultan Mahomed Linda 2 

1472 North Star Fenyő 1 

1481 Sári 4 

1481 Zoagli Remény 2 

1489 Zoagli Saci 1 

1529 Forintos Bűbáj / Buján 1 

1629 Robinson csalogány 3 

1533 Baba 1 

1634 Norman Csinos 3 

1649 Tündér 2 

1702 Dajka 1 

1709 Zoagli Mosoly 3 

1754 Siglavy Baba 1 

1791 Poéta II Páva 4 
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Családalapító Jelenlegi létszám 

1809 Kertelő 1 

19 Somogysárd Játékos 1 

2 Rigó 1 

2028 Büszke 1 

205 Dóra 1 

2110 Páva 1 

2207 Délceg 2 

226 Dóra/1592 Réka 1 

2266 Cukros 2 

2338 Sári 2 

2493 Büszke 1 

2496 Félénk 2 

2604 Széplak VIII Lepke 1 

282 Inga 3 

286 Bársony 1 

291 Széplak Ella 1 

293 Oszwald 13 

3 Siglavy Gidran (Sértegető) 1 

3006 Tündi 4 

3008 Robogó Lenke 3 

3009 Pajkos (Fecske) 2 

3049 Maxim Mirza 9 

3078 Forintos Kacér 1 

3140 Ica 2 

333 Sári Zelma 1 

3331 Erika 1 

3370 Fabula 9 

3401 Izsáki Baba 1 

3401 Zsuzsa 1 

3449 Színes 2 

36 Kedves 1 

3633 Dáma / 3404 Deres 2 
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Családalapító Jelenlegi létszám 

37288 Bogár 1 

378 Csillag 1 

3787 Emity 1 

3790 Filou VI Fruzsina 1 

388 Tücsök 2 

391 North Star Szofi 7 

39122 Virág 1 

39147 Sári 1 

40 Remény 1 

406 Tüzér 1 

4097 Magda 1 

424 Maxim Mókás /1395 Poéta 

Pillangó 
1 

4285 Manci 2 

4521 Csibi 3 

453 Ságvár 1 

476 Lenke 2 

478 Rozi 1 

484 Berta 3 

50 Sütvény Híres (Pörlekedő) 1 

505 Keletporosz Púder 1 

509 Deres /769 Baba 1951-ből 1 

5097 Durcás /4205 Piszra 1 

518 Kedves 2 

565 Margó 2 

578 Szentgáloskér K. Zaid Árva 1 

579 Nágocs Bece 2 

58 Ete Fenék 2 

58 Széplak Tündi 1 

583 Híres Jutalom 1 

593 Rakamaz Juli 1 

610 Juci 2 
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Családalapító Jelenlegi létszám 

611 Lujza 1 

651 Csalfa 2 

654 Holló / Hullám 1 

67 Florentiner V Gúla 4 

682 Bolygó 1 

722 Gitta 2 

732 Vése Dörgicse / 388 Kengyel 

Bárcás 
3 

755 Baba 1 

756 Sári 1 

769 Bubideres 4 

794 Ramzes Csinos 1 

8 Hadfi II Saci 1 

80 Lajosmizse Shagya Csinos 1 

806 Tisza 1 

789 Adós 1 

812 Omega / Óvatos 2 

828 Lidi 1 

840 Ananász 1 

848 Siglavy Lenke 3 

720 Direktor Hódító 4 

885 Csillag 1 

9 Somogysárd Nyápic /5 Kocs jeles 1 

938 Csóka 6 

957 Dáma 1 

966 Fecske 2 

985 Refrain Kati 1 

Baba 1 

Baba / Csinos 1 

Baba 1973-ból /Csinos 1967-ből 2 

Baba 1979-ből 1 

Baba TA80077 3 
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Családalapító Jelenlegi létszám 

Baba GN80172 2 

Bársony 1 

Blondy 1 

Bogár 1 

Bokros 1 

Cigány 1972-ből 6 

Széplak Tündi VM91163 önmaga 

702 Lenke 1 

Csillag 1968-ból 4 

Csillag 1987-ből 1 

Csini 3 

Csini 1981-ből 1 

Csinos 1982-ből 4 

Csinos 1984-ből 1 

Csöpi 1969-ből / 2472 Okulj Dönci 2 

Csöpi 1969-ből / 2472 Okulj 

Mütyür 
1 

Jutka FR75115 1 

Csörgő 1984-ből 1 

Dáma 1982-ből 1 

Fecske CD66419 /1405 Kati 2 

Fecske 1988-ből 1 

FecskeCD66419/1121 Hadfi 

Fogoly 
5 

Forintos Rezgő 1990-ből 1 

Formás Mirza 1 

Furioso Fitos 1982-ből 1 

Gina 1 

Hamvas 1994-ből 1 

Holló Lenke 5 

Jolán 1973-ból 3 

Juci 1968-ból / Dáma  1 
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Családalapító Jelenlegi létszám 

Jutka 1978-ból 2 

Kata 5 

Kati 1 

Kati 1964-ből 1 

Kesely 2 

Kesely 1973-ból 1 

Kicsi 1984-ből 1 

Leila 1993-ból 1 

Lenke 1 

Lenke 1969-ből 1 

Lenke 1984-ből 1 

Limbó 2 

Magister Baba 2 

Manci 1978-ból 3 

Margit 1958-ból / Kontesz 1 

Mari 1 

Maris 1973-ból 2 

Maxim Szellő 1 

Mici 1989-ből 3 

Monnaie d'Or xx 1 

Musztáng 1980-ból 1 

Nagyszentjános Gárda 1 

Olga 1 

Pajkos 1980-ból 7 

Persze 1920-ból 1 

Piros 1959-ből 1 

Refrain Árva /Széplak Játék 1 

Remény 4 

Rigó 1985-ből 4 

Rikoltó/814 Delnő 4 

Ringó 1988-ból 1 

Sára (Mirza) 4 
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Családalapító Jelenlegi létszám 

Baba CD81071 1 

Sári 1960-ból 1 

Sobri J. Sári 1986-ból 1 

Szellő 1 

Széplak Sári 1981-ből 1 

Szikra 1984-ből 3 

Tátika 1976-ból 1 

1843 Szellő 3 

Tündér 1962-ből 1 

Tündöklő 1962-ből 1 
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Ebben az esetben 195 kancát lehet hozzárendelni a 364 egyedhez. A legnépesebb 

családdal a Tenyésztési programból kiemelt táblázatban szereplő 293 Oszwald rendelkezik. 

Ott 12 ivadékot jelölnek, én 13-at találtam. Másodikként két kanca áll a sorban: 3049 Maxim 

Mirza és 3370 Fabula 9-9 ivadékkal. Harmadik legnépesebb családja 391 North Star Szofinak 

és Pajkosnak van 7-7 ivadékkal, majd 938 Csóka (hat) és 1221 Hadfi Fogoly (öt), Baba (öt), 

Holló Lenke (öt) következnek. Ezeket az adatokat összevetve a méneskönyvben ménesekhez 

kötött kancák adataival újabb kiegészítést lehet tenni, miszerint az előbb említett 1121 Hadfi 

Fogolynak az előző táblázatban Dr. Szabó Lajos méneséhez köthetően már szerepelt 7 

ivadéka, így ez utóbbi táblázatban szereplő 5 ivadékával az ő kancacsaládja összességében 12 

főssé vált. Éppen így egészült ki több kancának is a családja, melyet az átláthatóság kedvéért 

egy újabb táblázatba rendeztem. (5. táblázat) Ebben már megszüntettem a duplikációkat azon 

kancák esetében, melyeket a méneskönyv két méneshez köt, és az ivadékaikat a „jelenlegi 

létszám” oszlopban + jellel szerepeltetem. 
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5. táblázat: A Tenyésztési Programban külön nem jelölt ménesek és a Kisbéri-félvér 

Méneskönyvben ménesekhez nem kötött állomány bemutatása 

5. table: Presentation of the studs that are not indicated otherwise in the Breeding Program 

and of the stock that is not bound to studs in the Kisbér Halfbred Studbook 

Kancacsalád eredete Családalapító 
Jelenlegi 

létszám 

Népies kancáknál 

megtalált létszám 
Összesen 

Abádszalóki ménes 4487 Pletyka I 5 
  

Abádszalóki ménes 4963 Piszra IV 1 
  

Alapi ménes 1533 Baba 1 
  

Balatonfenyvesi ménes Sári XX000030806 1+1 1 3 

Balatonfenyvesi ménes 1122 Lobogó Rozi 1 
  

Balatonnagybereki 

ménes 
Hátha (fur.) 1 

  

Békáspusztai ménes 720 Direktor Hódító 6 4 10 

Bogyiszlói ménes 606 Csitri 1 
  

Bogyiszlói ménes 
1629 Robinson 

Csalogány 
2 

  

Bogyiszlói ménes 682 Bolygó 1 1 2 

Bőszénfai ménes 32 Kompolt Levél 2 
  

Bugaci ménes 1816 Filou Púder 6 
  

Bugaci ménes 1825 Démon 3 
  

Bugaci ménes 
15 Ménesmajor 

Nyalka 
1 

  

Bugaci ménes 15 Lepke 1 
  

Bugaci ménes Bois Roussel 1 
  

Bugaci ménes 2478 Okulj Mütyür 1 1 2 

Bugaci ménes 1623 Lepke 1 
  

Cecei ménes Jutka FR75115 1 1 2 

Cecei ménes 664 Magdi 3 
  

Cecei ménes Helga 1 
  

Dr. Szabó Lajos ménese 1121 Hadfi Fogoly 7 5 12 

Dr. Szabó Lajos ménese Baba CD81071 3 1 4 
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Kancacsalád eredete Családalapító 
Jelenlegi 

létszám 

Népies kancáknál 

megtalált létszám 
Összesen 

Dr. Szabó Lajos ménese 
Fecske 

CD66419/Tátika 
2 1 3 

Eredeti gidran ménes 30 Gidran XXXIV 1 
  

Fourioso-North Star Csintalan (fur) 2 
  

Fourioso-North Star Persze (fur) 1 1 2 

Keszthelyi ménes 38 Óság III 2+2 
 

4 

Keszthelyi ménes 10 Keszthely Fáma 2 
  

Keszthelyi ménes 
956 Merengő I 

Pillangó 
2 

  

Keszthelyi ménes 
3 Keszthely 

Ciklámen 
1 

  

Keszthelyi ménes 38 Extra  1 
  

Keszthelyi ménes 7 Keszthely Csiribiri 4 
  

Keszthelyi ménes 14 Keszthely Cigány 1 
  

Kiskunsági ménes 139 Elza 5 
  

Kiskunsági ménes 
60 Keletporosz 

Csalfa 
1 

  

Kiskunsági ménes 
475 Széplak VIII 

Bojtorján 
3 

  

Lajoskomáromi ménes 3019 Rakéta I Dolly 3 
  

Lajoskomáromi ménes 384 Rakéta I Csalfa 1 
  

Lajoskomáromi ménes 707 Krőzus Izsák 3 
  

Lajoskomáromi ménes 334 Szemefor Baba 1 
  

Lajoskomáromi ménes 238 Vércse 1 
  

Lajoskomáromi ménes 382 Betti II 1 
  

Lajoskomáromi ménes 322 Széplak V Labda 1 
  

Ménesmajor 
119 Bor Panna 

Bizalom 
1+1 

 
2 

Ménesmajor Manci VI 2+2 
 

4 

Ménesmajor 6356 Gidra 1+1 
 

2 

Mezőhegyesi ménes 940 Filou Helga 1 
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Kancacsalád eredete Családalapító 
Jelenlegi 

létszám 

Népies kancáknál 

megtalált létszám 
Összesen 

Mezőhegyesi ménes 17 Bíbor Gidran 3 

  

Mezőhegyesi ménes 

705 Oltszem I 

Pacsirta 

1 

  

Mezőhegyesi ménes 7 Hűség Gidran 1 

  

Nagydorogi ménes 1843 Szellő 1 3 4 

Nagyecsedi ménes 678 Tirpák 6 

  

Nagyecsedi ménes 34079 Sári 1 

  

Nagyecsedi ménes 23102 Olga  1 

  

Nyíregyházi ménes 

23 Csengerújfalu 

Maxim 

1 

  

Paksi ménes 562 Sári 3 

  

Paksi ménes 1307 Sári 5 

  

Paksi ménes 552 Shannon Szellő 1 

  

Paksi ménes Manci XX000030363 1 

  

Sárvári ménes 106 Menyasszony 1 

  

Sárvári ménes 192 Simonbánné 1 

  

Szentesi ménes 7 Munkás 3 

  

Szentesi ménes 71 Ditta 2 

  

Tengelici ménes Remény 5 4 9 

Tolnatamási tájfajta 282 Inga 4 3 7 

Versenyfélvér Margit 3 1 4 

Versenyfélvér Tündöklő 1 1 2 
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Az összesített adatok alapján a fent említett 1121 Hadfi Fogoly családja után 

másodikként 720 Direktor Hódító kancacsaládja is jelentősen kibővült (6+4=10), és 

mindenképpen fontos megjegyezni, hogy a nagydorogi méneshez köthető 1843 Szellő 

családja egyről négyre, s hogy a Tolnatamási tájfajtába sorolt 282 Inga, valamint a tengelici 

méneshez köthető Remény családja is majdnem duplájára emelkedett. Itt szeretném 

megemlíteni, hogy 1121 Hadfi Fogoly, Tátika és 1405 Kati esetében a felmenők között 

ugyanaz a Fecske CD664190000 nevű kanca áll, így ez a család voltaképpen még nagyobbra 

bővülhetne, de Fecske esetében már nyolc ismeretlen szerepel a negyedik ősi sorban, ezért ezt 

az egyesítést én nem tettem meg. 

3.3. Kisbéri-félvér kancák a magyar sportlovak pedigréjében 

Kutatásom legizgalmasabb és talán leghasznosabb része a most következő fejezetben 

kerül kifejtésre, hiszen ilyen vizsgálatot – tudomásom szerint – még senki nem végzett. A 

2003-ban megjelent Magyar Sportló Méneskönyvben szereplő mintegy 1935 kanca vizsgálata 

a bevezetőben megfogalmazott felvetésemet igazolni látszik, hiszen mintegy 443 

méneskönyvi kanca mögött találtam kisbéri-félvér ősöket. Ez a jelenlegi magyar sportló 

kancaállományának 22%-a, vagyis a Magyar Sportló Méneskönyvben található minden ötödik 

egyed anyai ágán kisbéri-félvér kanca található. Ebben a számban nincsenek benne a 

ménvonalak, melyek jelentősen megnövelnék ezt a számot, hiszen fedezőménként igen 

sokszor szerepelnek kisbéri-félvér mének a pedigrékben. Az átláthatóság kedvéért ismét a 

táblázatos formát választottam (6. táblázat), melynek első oszlopában a ménes megjelölése 

vagy – népies kancacsalád esetén – a megye megjelölése áll. Két kancacsaládot – Apátipuszta 

Őzike és Pillangó családját – kiemelten kezeltem, így külön sorban említem meg őket. A 

vizsgált lovak neveit és a részvizsgálatokat mellékletben közlöm. (4. mellélet) 
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6. táblázat: A Magyar Sportló Méneskönyvben kisbéri-félvér kancákra visszavezethető 

állomány bemutatása 

6. table: Presentation of the stock that can be traced back to Kisbér Halfbred mares in the 

Hungarian Sport horse Studbook 

Kancacsalád eredete Családalapító Jelenlegi létszám 

Bács-Kiskun megye 206 Cuppanós 11 

 
2501 Bokréta 1 

 
73 Híres III 1 

 
3449 Színes 1 

 
58 Sárika 1 

Baranya megye 720 Direktor Hódító 1 

 
729 Karnevál 1 

Békés megye Démon/Kesely 2 

 
1021 Diana 1 

 
11 Klári 1 

 
2 Csini 1 

 
26 Csendes 1 

 
34 Kedves 1 

 
38 Remek 3 

 
58 Sárika 3 

 
67 Florentiner V Gúla 1 

 
72 Csorvás Andalúzia 1 

 
Csöpi BS56095 1 

 
Deres 1 

 
Hadfi Helén BS78377 1 

 
Öröm e. Kontesz 1 

Bőszénfa 725 Bőszénfa Tombola 1 

Csákó Csákó Galiba CS42568 3 

 
109 Regény 2 

Csongrád megye 1476 Jutka-2 1 

 
2184 Ribi 1 

 
34 Flórika 1 
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Kancacsalád eredete Családalapító Jelenlegi létszám 

 
620 Baba 1 

 
Aphrodite 2 

 
Csábító 1 

 
Hűség (e. Csöpi) 1 

 
Kacér CD84061 1 

Enying/Ménesmajor 119 Bor Panna Bizalom 10 

 
25 Sáripuszta Orgia  5 

 
27 Sáripuszta Pipacs 1 

 
28 Sáripuszta Pók  7 

 
35 Sáripuszta Piszra 1 

 
45 Sáripuszta Nimfa 13 

 
50 Sáripuszta Magda 3 

 
Sáripuszta Nimbusz 1 

 
57 Manci-II 9 

 
6356 Gidra 17 

 
Manci VI 9 

 
106 Menyasszony 1 

Fejér megye Dolli 1 

 
621 Hédi 1 

 
1216 Siglavy Csüngő  2 

 
1533 Baba 1 

 
1543 Siglavy Tornádó 1 

 
293 Oszwald 1 

 
328 Szöszi 1 

 
391 Széplak V Labda 1 

 
57 Manci-II 1 

 
685 Moncsi 1 

 
769 Bubideres 1 

 
Csillagfény 1 

 
Sári FR73046 1 

 
Tündi 1 

 
63 Formás I Delila 1 
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Kancacsalád eredete Családalapító Jelenlegi létszám 

Gödöllő 10 Fenék VI 1 

Győr-Sopron megye 654 Holló 1 

 
1 Tényő Furcsa 1 

 
1305 Lenke 1 

 
4713 Cili 1 

 
4738 Piros 1 

 
85 Szikrázó Hízelgő 1 

 
Csibi>Mirza I 3 

 
Fecske 1 

 
Kincses 1 

 
Linda GN85140 1 

Hajdú-Bihar megye 2207 Délceg 4 

 
Hortobágy-4 1 

 
1601 Csinos (kitöltetlen) 1 

 
2224 Enyelgő 1 

 
Hortobágy-4 1 

 
Maxim Csillogó 1 

Keszthely 10 Keszthely Fáma 1 

 
23 Keszthely Fácán 1 

 
3 Keszthely Ciklámen 24 

 
46 Keszthely Bársony 4 

Komárom megye 2501 Bokréta 1 

 
Széplak Csilla 1 

 
2285 Cecil 1 

 
3008 Robogó Lenke 3 

Kőtelek 5806 Zita 1 

 
Deres SK71035 1 

Lajoskomárom 328 Szöszi 1 

 
383 Szemafor Babi 1 

Mezőhegyes 
439 North Star "A"XVII 

(Ella) 
1 

 
913 Balett 1 
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Kancacsalád eredete Családalapító Jelenlegi létszám 

 
Pálmafa M 80055Rj03 1 

Nagycserkesz 210 Bella >Kesely 1 

 
376 Manci 1 

 
39219 Remény 2 

 

Bella e. Kószáló 

NC85009 
1 

Nagykunság 783 Cselszövő Mókus 1 

 
705 Oltszem I Pacsirta 7 

Nagyszentjános 
40 Nagyszentjános 

Bálvány 
1 

 
4609 Holló 1 

 

72 Szikrázó 

Gyöngyszem 
2 

 
93 Környe Daliás 2 

Népies Sári 1965-ből 1 

Nyíregyháza 23 Csengerújfalu Maxim 1 

 
24 Nyíregyháza Dunure 5 

Őzike kancacsalád Apátipuszta Őzike 7 

Paks 1063 Tilda/806 Tündér 1 

 
562 Sári 1 

Pálfa 
1079 

Durcás/Dacos/Deres 
1 

 
812 Omega/812 Olga 1 

Pest megye Rita 1 

Pillangó kancacsalád 609 Pillangó 1 

Prágmajor 308 Prágmajor Csöpi 1 

Rádiháza 531 Ninon Cobor 5 

 
77 Merengő I Mandula 3 

 
19 Ofélia 1 

 
3 Anci 1 

 
9 Dúdoló 1 

 Szent Helén 1 
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Kancacsalád eredete Családalapító Jelenlegi létszám 

Regöly 
1004 Cuni Baba 

TA58004 
3 

 
1010 Kicsi 1 

 
Csitri 1944-ből 1 

Sárvár 106 Menyasszony 2 

 
115 Formás I Amazon 1 

 
192 Simonbánné 5 

 
203 Hári Johanna Hilda 2 

 
549 Cegléd Roxi 1 

Simontornya 276 Erika 1 

Somogy megyei 213 Cukros 1 

Somogysárdi 1 Tényő Furcsa  1 

 
10 Somogysárd Pacsirta 4 

Sütvény 225 Gyom 5 

 
240 Hűvösvölgy 2 

 
38 Extra S 54038 3 

 
52 Kormos 3 

 
603 Mirza 1 

 
63 Széplak II Madár 3 

 
8 Aritmetika/Lepke 1 

 
84 Széplak I 2 

 
92 Volán TA48092 4 

 

95 Sütvény Híres 

(Rámás) 
2 

 
Hacsak 1 

Szabolcs megye Remény I 1 

 
1114 Babér 1 

 
1197 Panni 1 

 
15273 Juci (kitöltetlen) 2 

 
1648 Széplak Linda 2 

 
18851 Baba (kitöltetlen) 1 

 
210 Bella 1 
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Kancacsalád eredete Családalapító Jelenlegi létszám 

 
23 Csengerújfalu Maxim 4 

 
306 Csillag 1 

 
34079 Sári  5 

 
672 Komótos  1 

 
755 Baba 1 

 
979 Lepke 1 

 
Fancsi Piszra 5 

 
Lenke (kitöltetlen) 1 

 
Rengő 1 

 
1114 Babér 1 

 
1648 Széplak Linda 3 

 
306 Csillag 3 

 
Juci (kitöltetlen) 2 

Szolnok megye Nova / Kesely 1 

 
4919 Juci II 1 

 
5198 Lujza 1 

 
5400 Mici 1 

 
5645 Juci 2 

 
5848 Jázmin / Kedves 2 

 
814 Delnő 5 

 
Dombi II 1 

 
Hírres Dercsi 1 

 
Manyi SK85065 2 

Tolna megye 807 Mirza 1 

 
621 Csinos 1 

 
1276 Sári 2 

 
1353 Baba 1 

 
221 Burján / 810 Madár 5 

 
2549 Manci-3 1 

 
34 Epres 4 

 
391 Híres Tekla 1 

 
426 Manci / Kese 21 
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Kancacsalád eredete Családalapító Jelenlegi létszám 

 
576 Csipkés 1 

 
609 Csinos 5 

 
654 Holló 1 

 
678 Bogár 2 

 
690 Fagyöngy 2 

 
802 Szikra 1 

 
Csipke 1 

 
Panni 1 

 

Shannon Lobogó 

TA70116 
1 

Tolnatamási tájfajta 1122 Lobogó Rozi 1 

 
282 Inga 2 

 
2476 Eszti 1 

 
651 Csalfa 1 

 
671 Csengő 7 

 
684 Csalogány 1 

 
806 Tisza 2 

 
818 Híres Sári 1 

 
Manci 1968.ból 1 

Trakehneni 505 Keletporosz Púder 1 

 
3787 Emity 1 

Vas megye 
115 Formás I Amazon 

KB 
2 

Veszprém megye 388 Tücsök 2 

 
391 North Star Szofi 2 
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Mint látható, a 443 egyedet 202 kancához lehet hozzárendelni, ám ennek a nagy 

szórásnak az ellenére azért az is szembetűnő, hogy némely kancacsalád igencsak népesnek 

mondható. 3 Keszthely Ciklámen és 426 Manci állnak az élen 24 és 21 leszármazottal, de 10 

fős, vagy annál népesebb családdal rendelkezik 206 Cuppanós (tizenegy), 119 Bor Panna 

Bizalom (tíz), 45 Sáripuszta Nimfa (tizenhárom), Manci VI (tizenhárom) és 6356 Gidra 

(tizenhét). 

Feltételezésemnek megfelelően szép számban előfordulnak olyan kancák nevei is, melyekkel 

a tenyésztési programban, illetve a Kisbéri-félvér Méneskönyvben találkoztam. Az ötös és 

hatos számú táblázat adatait összevetettem, és egy újabb sorral kiegészítve még pontosabb 

adatokat láthatunk. (7. táblázat) A legszembetűnőbb adatokkal éppen az imént említett 

kancacsaládok szolgálnak, hiszen a keszthelyi méneshez köthető 3 Keszthely Ciklámennek a 

Kisbéri-félvér Méneskönyvben csupán egyetlen ivadéka található, míg a magyar sportlóban 

24(!), a ménesmajori 119 Bor Panna Bizalomnak háromról tizenháromra emelkedik a 

családja, s a szintén ménesmajori 6356 Gidra három kisbéri-félvér ivadéka újabb 17 kancával 

egészül ki. A ménesmajori Manci VI négy fajtán belüli ivadéka mellett további kilencet 

találtam a magyar sportlóban. Ugyanezt a sort folytatja a mezőhegyesi ménesből származó 

705 Oltszem I Pacsirta, akinek egyetlen kisbéri-félvér kancacsikója mellett magyar 

sportlóként további 7 ivadékát azonosítottam be. A nagyecsedi ménesből 3479 Sárinak, a 

nyíregyházi ménesből 23 Csengerújfalu Maximnak és a sáripusztai ménesből 192 

Simonbánnénak 5-5-5 ivadékát sikerült megtalálnom – ezek a kancák is egy-egy ivadékkal 

szerepeltek az 5. számú táblázatban. 
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7. táblázat: A Tenyésztési Programban külön nem jelölt ménesek és a Kisbéri-félvér 

Méneskönyvben ménesekhez nem kötött állomány, valamint a Magyar Sportló Méneskönyvben 

kisbéri-félvér kancákra visszavezethető állomány bemutatása 

7. table: Presentation of the studs that are not indicated otherwise in the Breeding Program 

and of the stock that is not bound to studs in the Kisbér Halfbred Studbook and of the stud 

that can be traced back to Kisbér Halfbred mares in the Hungarian Sport horse Studbook 

Kancacsalád 

eredete 
Családalapító 

Jelenlegi 

létszám 

Népies 

kancáknál 

megtalált 

létszám 

Sportlovaknál 

megtalált 

létszám 

Összesen 

Abádszalóki ménes 4487 Pletyka I 5 
   

Abádszalóki ménes 4963 Piszra IV 1 
   

Alapi ménes 1533 Baba 1 1 1 3 

Balatonfenyvesi 

ménes 

Sári 

XX000030806 
1+1 1 

 
3 

Balatonfenyvesi 

ménes 

1122 Lobogó 

Rozi 
1 

 
1 2 

Balatonnagybereki 

ménes 
Hátha (fur.) 1 

   

Békáspusztai ménes 
720 Direktor 

Hódító 
6 4 1 11 

Bogyiszlói ménes 606 Csitri 1 
   

Bogyiszlói ménes 
1629 Robinson 

Csalogány 
2 

   

Bogyiszlói ménes 682 Bolygó 1 1 
 

2 

Bőszénfai ménes 
32 Kompolt 

Levél 
2 

   

Bugaci ménes 
1816 Filou 

Púder 
6 

   

Bugaci ménes 1825 Démon 3 
   

Bugaci ménes 
15 Ménesmajor 

Nyalka 
1 

   

Bugaci ménes 15 Lepke 1 
   

Bugaci ménes Bois Roussel 1 
   

Bugaci ménes 
2478 Okulj 

Mütyür 
1 1 

 
2 

Bugaci ménes 1623 Lepke 1 
   

Cecei ménes Jutka FR75115 1 1 
 

2 

Cecei ménes 664 Magdi 3 
   

Cecei ménes Helga 1 
   

Dr. Szabó Lajos 

ménese 

1121 Hadfi 

Fogoly 
7 5 

 
12 

Dr. Szabó Lajos 

ménese 
Baba CD81071 3 1 

 
4 

Dr. Szabó Lajos m. Tátika 1976-ból 2 1 
 

3 
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Kancacsalád 

eredete 
Családalapító 

Jelenlegi 

létszám 

Népies 

kancáknál 

megtalált 

létszám 

Sportlovaknál 

megtalált 

létszám 

Összesen 

Eredeti gidran 

ménes 

30 Gidran 

XXXIV 
1 

   

Fourioso-North Star Csintalan (fur) 2 
   

Fourioso-North Star Persze (fur) 1 1 
 

2 

Keszthelyi ménes 38 Óság III 2 2 
 

4 

Keszthelyi ménes 
10 Keszthely 

Fáma 
2 

 
1 3 

Keszthelyi ménes 
956 Merengő I 

Pillangó 
2 

   

Keszthelyi ménes 
3 Keszthely 

Ciklámen 
1 

 
24 25 

Keszthelyi ménes 38 Extra  1 
 

3 4 

Keszthelyi ménes 
7 Keszthely 

Csiribiri 
4 

   

Keszthelyi ménes 
14 Keszthely 

Cigány 
1 

   

Kiskunsági ménes 139 Elza 5 
   

Kiskunsági ménes 
60 Keletporosz 

Csalfa 
1 

   

Kiskunsági ménes 
475 Széplak 

VIII Bojtorján 
3 

   

Lajoskomáromi 

ménes 

3019 Rakéta I 

Dolly 
3 

   

Lajoskomáromi 

ménes 

384 Rakéta I 

Csalfa 
1 

   

Lajoskomáromi 

ménes 

707 Krőzus 

Izsák 
3 

   

Lajoskomáromi 

ménes 

334 Szemafor 

Baba 
1 

   

Lajoskomáromi 

ménes 
238 Vércse 1 

   

Lajoskomáromi 

ménes 
382 Betty II 1 

   

Lajoskomáromi 

ménes 

322 Széplak V 

Labda 
1 

   

Ménesmajor 
119 Bor Panna 

Bizalom 
1+1 1 10 13 

Ménesmajor Manci VI 2+2 
 

9 13 

Ménesmajor 6356 Gidra 1+1 
 

17 19 

Mezőhegyesi ménes 940 Filou Helga 1 
   

Mezőhegyesi ménes 17 Bíbor Gidran 3 
   

Mezőhegyesi ménes 
705 Oltszem I 

Pacsirta 
1 

 
7 8 

Mezőhegyesi ménes 7 Hűség Gidran 1 
   

Nagydorogi ménes 1843 Szellő 1 3 
 

4 
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Kancacsalád 

eredete 
Családalapító 

Jelenlegi 

létszám 

Népies 

kancáknál 

megtalált 

létszám 

Sportlovaknál 

megtalált 

létszám 

Összesen 

Nagyecsedi ménes 678 Tirpák 6 
   

Nagyecsedi ménes 34079 Sári 1 
 

5 6 

Nagyecsedi ménes 23102 Olga  1 
   

Nyíregyházi ménes 

23 

Csengerújfalu 

Maxim 

1 
 

5 6 

Paksi ménes 562 Sári 3 
 

1 4 

Paksi ménes 1307 Sári 5 
   

Paksi ménes 
522 Shannon 

Szellő 
1 

   

Paksi ménes 
Manci 

XX000030363 
1 

   

Sárvári ménes 
106 

Menyasszony 
1 

 
3 4 

Sárvári ménes 
192 

Simonbánné 
1 

 
5 6 

Szentesi ménes 7 Munkás 3 
   

Szentesi ménes 71 Ditta 2 
   

Tengelici ménes Remény 5 4 
 

9 

Tolnatamási tájfajta 282 Inga 4 3 2 9 

Versenyfélvér Margit 3 1 
 

4 

Versenyfélvér Tündöklő 1 1 
 

2 
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Itt szeretném megemlíteni, hogy napjaink egyik legeredményesebb sportlova, Timpex 

Bölcsész szembetűnő példája a bevezetőben megfogalmazott hipotézisemnek. Ennek a 

kancának az anyai ágán ugyanis 705 Oltszem I Pacsirta áll, akinek – mint fentebb említettem 

– csupán egy ivadéka van jelen a kisbéri-félvér fajtában, míg hét a magyar sportlóban. Ez 

fájdalmas tény a kisbéri-félvér fajta számára, de talán még fájdalmasabb, hogy négy olyan 

kiváló kancát is elveszített, melyeknek ma már egyáltalán nincs ivadékuk a saját fajtájukban. 

Az idén elhunyt nagyszerű sportoló, Ákos Ajtony a hatvanas évek közepétől versenyzett 

Apátipuszta Őzikével magyar és világversenyeken egyaránt rendkívül eredményesen. 

Őzikének ma már csak a magyar sportló őrizheti meg genetikai örökségét, hiszen a fajta 

Méneskönyvében 7 kancaivadékát találtam meg. Családja a Timpex ménesben maradt fenn. 

609 Pillangó is hasonló veszteség a kisbéri-félvérre nézve, hiszen ez a kancacsalád adta 

Ramzes Junior után Aramis-t és Vadrózsát, Aldato után Erioca-t amelyik Aldato VI 

törzsménként szerepelt. Ő Adta a Korhely II törzsmént is. A méneskönyvben egy ivadéka 

van, de annak a csikója már több lovat is adott a sportlónak. Pillangó Makkos Vilmos lova 

volt, és eredményesen teljesített military-ban. Ennek a fejezetnek az elején említettem, hogy a 

kisbéri-félvér fajta jelenléte a magyar sportlóban még nagyobb mértékben kimutatható lett 

volna, ha a ménvonalakra is kiterjesztettem volna a vizsgálatot. Itt említem hát meg, hogy a 6. 

számú táblázatban jelölt, a csákói méneshez köthető 109 Regény nevű kancának születetett 

egy – szintén kisbéri-félvér fajta – 607 Széplak I (Szerény II) nevű kancacsikója, aki a 

Ramzes III törzsmén anyja, amelyik korának egyik legeredményesebb magyar tenyésztésű 

ménje volt. Ramzes III fia volt Randi is. Ez a kanca kancavonalon is adott nagypályás 

lovakat, Hérát és Herminát – természetesen már mint magyar sportlovakat. 714 Maxim VI 

(Orgonavirág) kisbéri-félvér kanca után kancavonalon egyik fajtában sem maradt ivadék. 

Kutatásom utolsó fázisában elkészítettem azt az összehasonlító táblázatot, melyben a 

Tenyésztési Programban talált táblázat adatait összefésültem saját kutatásom eredményeivel. 

(8. táblázat) Annyiban azonban frissítettem az adatokat, hogy azokat a sorokat összevontam, 

ahol az OLIR rendszerében visszább tekintve közös őst találtam, s így azt kezeltem 

családalapító kancaként, valamint a könnyebb és biztosabb beazonosítás érdekében 

feltüntetem a lovak neve előtt szereplő törzskönyvi számot, illetve, ha ezt nem tudtam 

megtenni, akkor ebben az esetben a születési dátumot. A megjegyzés oszlopban jelöltem az 

összevonásokat, a rendszerben talált további felmenőket, az esetleges kitöltetlenséget vagy azt 

a kancát, amelyiket az eredeti táblázatból kiemeltem, mert az ősi sorokban hátrébb találtam 

közös őst. 
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8. táblázat: A kisbéri-félvér Tenyésztési Programjában szereplő kancacsaládok jelenlegi 

állományának, valamint a Magyar Sportló Méneskönyvben kisbéri-félvér kancákra 

visszavezethető állomány bemutatása 

8. table: Presentation of the current stock of the families of mares present in the Kisbér 

Halfbred Breeding Program and of the stock that can be traced back to Kisbér Halfbred 

mares in the Hungarian Sport horse Studbook 

Kancacsalád 

eredete 
Családalapító 

Kutatásom 

alapján a 

jelenlegi 

létszám 

Megjegyzés 
Ivadékok a 

Magyar 

Sportlóban 
Megjegyzés 

Gidrán 
Siglavy Gidran 

Eszter 
2   

   

Gidrán 
23 Gidran "C" III 

(Fruska) 
2   1 

  

Gidrán 107 Gidran VIII 1   
   

Gidrán 
13 Gidran „B” 

VIII 
5   4 

Sértegető+ 13 Gidran 

"B"" VIII összevonva 

Balassa János 3404 Deres 16 
Fedezőmént 

adott  

Mecsek Dolly+ 

Lepke összevonva  

Nagycserkesz Manci 1958-ból 6   1 

előtte 376 Manci 

mögötte 42304 

Szedres 
 

Nagycserkesz 42315 Juci  10   
   

Nagycserkesz Gunera 6 
Fedezőmént 

adott    

Nagycserkesz 1444 Virág 2   
   

Nagycserkesz Csinos 1965-ből 4 
Fedezőmént 

adott 
1 

  

Nagycserkesz Fecske 1965-ből 5   
   

Regöly Színésznő 2   
   

Regöly 1004 Cuni Baba 10   3 
  

Regöly 1010 Kicsi 7   1 
  

Regöly Regöly Jólány 10   
   

Regöly Kese 1963-ból 9   1 
  

Regöly 
282Inga/2474 

Inka 
10   2 

  

Regöly 1033 Kakukk 1   
 

Jutka kitöltetlen 

Regöly 
134 Liszka/256 

Lenke 
1   

 

134 Liszka mögött kitöltetlen, de 

innen jön 119 Bor Panna Bizalom 

is 
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Kancacsalád 

eredete 
Családalapító 

Kutatásom 

alapján a 

jelenlegi 

létszám 

Megjegyzés 
Ivadékok a 

Magyar 

Sportlóban 
Megjegyzés  

Regöly Hajnal 1952-ből 2   
   

Regöly 969 Csipet 2   
   

Pálfa 141 Sonate 6   
   

Pálfa 806 Tisza 6   2 
mögötte Tündér, 

Panni  

Pálfa 823 Mirza 1   
 

mögötte 17028 

Gyöngyi  

Pálfa 812 Omega 5   1 

Formás 

Orgona+Óvatos+812 

Omegával 

összevonva   

Pálfa Csinos  2   
 

előtte Juci 1968-ból 

Simontornya 280 Manci 3   
 

mögötte Manci 

Manci  

Simontornya Bubideres 12   1 
  

Simontornya 1210 Borcsa 2   
   

Sárvár 
568 Csákó 

Galiba 
18 

Fedezőmént 

adott 
3 

  

Sárvár 549 Cegléd Roxi 6   1 

Szobalány 

2167Tinka,2166 

Csillag 

Sárvár Simonbánné 4   5 
  

Sárvár 
Keletporosz 

Remény 
1   

   

Sárvár Menyasszony 13 
Fedezőmént 

adott 
2 

  

Sárvár 10 Fenék VI 1   2 
  

Sárvár 
545 Nagyecsed 

Abszint 
4 

Fedezőmént 

adott 
2 

171 Slieve Gallion 

Szivárvány 

Sárvár 120 Diktátor 4   9 
  

Sárvár 115 Bulla 1   1 
mögötte Dán Manci 

VI 

Sárvár 
609 North Star 

XXV 
1   1 

  

Eredeti kisbéri 153 North Star I 2   2 
  

Eredeti kisbéri 78 Palestro 3   3 Maxim VI Konkur 
 

Eredeti kisbéri Goobertina II 2   
 

Gizi 

Eredeti kisbéri 
505 Keletporosz 

Púder 
10 Kiemelt 1 

  

Eredeti kisbéri 68 Chief 2   3 Oltszem II Ónos 
 

Eredeti kisbéri 120 Queen 3   1 Ragyogó 
 

Sütvény 8 Aritmetika 3 
Kiemelt 

ménnevelő 
1 Gárda Keszkenő 
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Kancacsalád 

eredete 
Családalapító 

Kutatásom 

alapján a 

jelenlegi 

létszám 

Megjegyzés 
Ivadékok a 

Magyar 

Sportlóban 
Megjegyzés 

Sütvény 34 Epres 8   4 

mögötte 937 Bizony/64 

Boszorkány I/288 

Boszorkány 

Sütvény Gi 176 psz. 4   
   

Sütvény Mályva 1944-ből 6 
Fedezőmént 

adott    

Sütvény 2740 Deres 1   
   

Sütvény 
Sári 

XX000030806 
5   1 

A Balatonfenyvesi Sári 

ugyanez a ló  

Sütvény 38 Extra 9   3 

mögötte 67 Manci / 

Magdus 

 
 

Sütvény Hacsak 1957-ből 1   1 
  

Sütvény 92 Volán 2 
Fedezőmént 

adott 
4 mögötte 10585 Rigó  

Sütvény 63 Madár 1   3 
  

Sütvény 52 Kormos 1   3 2673 Manci 

Lóska János 

ménese 
Filou Baba 6 Kiemelt 

   

Trakehneni Emity 11 Kiemelt 1 
  

Trakehneni Parhar Rumba 1   
   

Trakehneni 612 Fruska 2   
   

Nagyszentjános 
94 Ibsenlánya 

Gőgös 
1   

 
1509 Filou VI Óvatos 

Nagyszentjános 
48 Ibsenlánya 

Dicső 
7 Kiemelt 

 
Filou VI Orsolya 

Nagyszentjános 

18 

Nagyszentjános 

Olcsó 

5   
 

75 Dundi mögötte 

Nagyszentjános 
57 Ibsenlánya 

Ékszer 
2   

 

24 Nagyszentjános 

Rekettye / 79 Dáma  

Nagyszentjános Baba 1   
   

Népies Oszwald 13   
   

Népies Merengő II Holló   
Kiemelt 

ménnevelő    

Népies Bakucz Vihar   
Kiemelt 

ménnevelő    
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Ez a táblázat árnyaltabbá teszi az 1. táblázat adatait, hiszen az összevonások miatt már 

nem 70, hanem 66 kancához rendelhető mintegy 315 ivadék, vagyis 18-cal több, mint a 

Tenyésztési Programban szereplő 297. Ennek az az oka, hogy kutatásom során frissebb 

adatbázissal dolgozhattam, s hogy összefésülhettem a méneskönyvi adatokat az OLIR 

adatbázisával. A magyar sportló fajtában megtalált, a táblázatban számszerűsített 75 ivadék 

szinte pontosan ugyanazt az arányt mutatja, amint azt fentebb említettem, hiszen a 315-nek a 

75 a 24%-a. Érdemes kiemelni azokat az adatokat, melyek azt a feltevésemet támasztják alá, 

hogy a kisbéri-félvér kancák jelentős, olykor jelentősebb ivadékmennyiséggel vannak jelen a 

magyar sportlóban, mint saját fajtájukban. Az eredeti kancacsaládok esetében ezt már 

részletesen kifejtettem, de ebben a táblázatban látszik, hogy a sárvári méneshez köthető 120 

Diktátornak 4 fajtáján belüli ivadékán kívül 9 ivadéka van a magyar sportlóban, míg 

Simonbánnénál 4 és 5, 10 Fenék VI-nál pedig 1 és 2 ugyanez az arány. A sütvényi ménesből 

származó 92 Volánnak kétszer annyi ivadéka van jelen a magyar sportlóban, mint a saját 

fajtájában /2 és 4/, 63 Madár és 52 Kormos genetikai tulajdonságait pedig háromszor annyi 

utódja hordozza a fajtán kívül, mint belül /1 és 3/. 

4. Összefoglalás 

Az elmúlt egy évben a rendelkezésemre álló adatok alapján megpróbáltam minél 

pontosabban feltérképezni a kisbéri-félvér kancacsaládjait. Kutatásom fókuszába a 

családalapító kancák megkeresését, a Hámori által publikált 19 eredeti kancacsaláddal való 

kapcsolódásokat, valamint a magyar sportló fajtában anyai ágon fellelhető kisbéri-félvér 

kancák beazonosítását helyeztem. Nem készítettem családfa rajzokat, bár a felgyűlt 

adatmennyiség ezt is lehetővé tehette volna, de mivel Berze Tünde diplomadolgozatában ezt 

egy program segítségével megtette – csak az ő kutatási eredményeit cizellálhattam volna. A 

szakdolgozatomhoz csatolt függelékek újbóli elemzésével ez a későbbiekben megtehetővé 

válik bárki számára. Munkámmal igyekeztem segítséget nyújtani a kisbéri-félvér fajta 

elhivatott tenyésztői számára, hiszen az eredeti kancacsaládok közül három még gondos 

odafigyeléssel és tudatos tenyésztői munkával újra felvirágoztatható lehet, s szeretném 

nyomatékosítani Dohy János megállapítását (3), miszerint: „Ami elveszett a génkészletből, az 

elveszett a nemesítés számára is, amit viszont birtokolunk, az idővel mindenképpen átalakul. 

A nemesítő feladata, hogy a populációk genetikai struktúrájában bekövetkezett változás 

progresszív legyen.”  
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Én magam színészként a kétezres évek elején részt vettem egy szentendrei 

rendezvényen, melyre a gidran fajta megmentéséért került sor. E fajta jelenlegi sportsikerei 

minden bizonnyal köszönhetőek annak is, hogy a Kisbéri és Gidrán Lótenyésztő Országos 

Egyesület és Vörös József áldozatkész munkásságának eredményeképpen, ma 

Magyarországon van – egy kivétellel – az összes tradicionális kancacsalád, melyet a fajtán 

belül tenyésztenek tovább.  Ez a gyakorlat egybecseng Mihók Sándor megállapításával, aki 

először fogalmazta meg, hogy a női ivar az, amely egy adott tulajdonságot hosszú időn át 

magába foglal, fejleszt és erősít úgy, hogy azt közben eredetiségében megőrzi (10).  

A magyar sportló fajta vizsgálatával számszerűsítettem azt a tényt, hogy a jó 

adottságú, kiváló versenyeredményeket elérő kisbéri-félvér kancák fajtán kívüli tenyésztése 

nemcsak egynémely esetben történt meg, hanem igen tetemes mennyiségben fordult és fordul 

elő. Hogy a számszerűsítésnél maradjak: a Kisbéri-félvér Méneskönyv 917 kancát tart 

nyilván, a Magyar Sportló Méneskönyvében az anyai ősök vizsgálatával további 443 lovat 

találtam. A két szám egymáshoz való viszonyításával látható, hogy a 917-nek közel 48%-a a 

443. Ez cseppet sem nevezhető kis arányszámnak. Felhívtam a figyelmet arra is, hogy a 

kisbéri-félvér fajta elveszített már négy olyan kancát, amelyek közül egyet is kár lett volna – 

bár mi ez a veszteség a hatvanas évek gyalázatához képest –, mégis érdemes mementóként 

észbe vésni, hogy ez lehetőleg többé ne forduljon elő. A Tenyésztési Programban szereplő 

táblázatot frissítettem a jelenlegi adatokkal, így naprakészebbé vált, bár ezek az adatok évről 

évre változnak, hiszen újabb és újabb regisztrált kancák kerülnek a tenyésztésbe. E táblázaton 

túlmenően összeállítottam az ebben nem szereplő ménesek és a népies kancacsaládok 

adataival egy újabb táblázatot, olyan családalapító kancákra hívva fel a figyelmet, melyekkel 

a későbbi években – ivadékaik eredményeit vizsgálva – talán még találkozhatnak a 

tenyésztők. Érdemes lenne kutatásomat azzal folytatni, hogy mely kancacsaládokhoz köthetők 

azok a lovak, melyek manapság a sportban kiválóan teljesítenek. Én ezt csak ad hoc jelleggel 

Timpex Bölcsész esetében tettem meg, s csak azzal a szándékkal, hogy a bevezetőben 

felállított hipotézisemet igazoljam.  

Most pedig leteszem a tollat, vagy helyesebben félretolom a billentyűzetet, mert – 

mint azt tudjuk – szakdolgozatot/kutatást csak abbahagyni lehet, befejezni nem. 
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5. Summary 

The aim of this thesis is to scrutinize the families of the Kisbéri Halfbred mare, which 

is a protected, historical horse breed that is bred in Hungary, by primarily focusing on the 

analysis of two sources: Kisbéri-félvér Méneskönyv1 and the Magyar Sportló Méneskönyv2. 

This work searches for possible connections with nineteen original mare families published 

by Hámori; moreover, the thesis identifies the traceable Kisbér Halfbred mares present in the 

maternal line of the Hungarian sport horse breed. By studying the latter breed, the thesis 

quantifies the fact according to which Kisbér Halfbred mares, which breed has great abilities 

and has achieved outstanding results in various competitions, were bred out of their lines not 

only for a few occasions, but they were bred often this way in the past and are bred nowadays, 

as well. This conclusion is also reinforced by the fact that while the Kisbéri-félvér 

Méneskönyv registers 917 mares, by studying the maternal ancestors in the Magyar Sportló 

Méneskönyv, additionally, 443 mares can be connected to the breed of the Kisbér Halfbred. 

By comparing the two numbers to each other, it turns out that 443 is almost 48% of 443, 

which is a rather significant percentage. Furthermore, the thesis draws attention to the fact 

that the breed of the Kisbér Halfbred has already lost four mares which is a great loss. 

Moreover, this work updates the table published in the Breeding Program of the Kisbér 

Halfbred with the current data, thus keeping it up-to-date, although these data change year by 

year by the breeders registering newer mares. Besides the mentioned table, the thesis contains 

a newer table including data about the mares and families of folk mares that are not present in 

the Breeding Program. This table draws attention to family founder mares with whom the 

breeders may meet in the forthcoming years based on the analysis of the results of the 

offspring of these mares. The thesis aims to provide help for the devoted breeders of the 

Kisbér Halfbred, since three of the original mare families can be revived with special attention 

and by conscious breeding. Finally, this work emphasizes the statement of János Dohy (3): 

„What has been lost from the gene pool, that has been lost for the breeders, but what we 

possess, will change by time. The ultimate aim of the breeder is to make the change of the 

genetic structure of the populations progressive3.” 

                                                 
1 The referred book is not translated into English, the Hungarian title translated by the author of this thesis: 

Kisbéri Half-bred Studbook 
2 The referred book is not translated into English, the Hungarian title translated by the author of this thesis: 

Hungarian Sport horse Studbook. 
3 The quotation has been translated by the author of this thesis, the original quotation in Hungarian: “Ami 

elveszett a génkészletből, az elveszett a nemesítés számára is, amit viszont birtokolunk, az idővel mindenképpen 

átalakul. A nemesítő feladata, hogy a populációk genetikai struktúrájában bekövetkezett változás progresszív 

legyen.” 



52 

 

6. Szakirodalmi jegyzék 

1. BERZE T.: A kisbéri félvér lófajta kancacsaládjai, Debrecen, 2009 

2. CSEKONICS J.: Praktische Grundsatze die Pferdezucht betreffend. Pesth, 1817 

3. DOHY J.: Állattenyésztési genetika, Budapest, Mezőgazdasági Kiadó, 1979 

4. DR. HÁMORI D.: A Kisbéri Ménes kancacsaládjainak eredete, Budapest, Szent György, 

1938. 9-10 sz. 116-119. 

5. DR. HECKER W.: A Bábolnai Arab Ménes, Magyarországi Arablótenyésztők 

Egyesülete, 2014 

6. A Kisbéri-félvér fajta Tenyésztési Programja. Gyúró, Kisbéri és Gidrán Lótenyésztő 

Országos Egyesület, 2017 

7. Kisbéri-Félvér Méneskönyv. Debrecen, Kisbéri és Gidrán Lótenyésztő Országos 

Egyesület, 2011 

8. KOVÁCSY B. – MONOSTORI K.: A ló és tenyésztése, Kassa, Koczányi és Vitéz M. Kir. 

Gazd. Tanintézeti Könyvkereskedése, 1982 

9. Magyar Sportló Méneskönyv 1992−2003 (2004/05). Budapest, Magyar 

Sportlótenyésztők Országos Egyesülete 

10. MIHÓK S.: Géntartalék védelme a lótenyésztés megváltozott értékrendjében. Lovas 

Nemzet, 5. sz., 50-51 p., 2004 

11. ÓCSAG I.: A kisbéri félvér. Budapest, Mezőgazdasági Kiadó, 1999 

12. GRÓF SZÉCHENYI I.: Lovakrul. Pest, Petrózai Trattner J. M. és Károlyi Istvánnál, 1828 

13. BÁRÓ WESSELÉNYI M.: A’régi híres ménesek egyike’ megszűnésének okairól. Pest, 

Petrózai Trattner és Károlyi István Könyvnyomtató-intézete, 1829 

  



53 

 

7. Mellékletek 

1. melléklet: A Tenyésztési Programban külön nem jelölt ménesek állományának bemutatása 

Ló neve és azonosítója 
Esetleges 

családalapító 
Megjegyzés 

Abádszalóki ménes 
  

My Boy Stella KB031070000 4487 Pletyka I 
 

Ozora Álmodó KB040560000 4487 Pletyka I 
 

Széplak Sellő KB971080000 4487 Pletyka I 
 

Szikrázó Linda KB040610000 4487 Pletyka I 
 

Szikrázó Szirom KB050400000 4487 Pletyka I 
 

Ozora Héro W KB962620000 4963 Piszra IV 
 

Alapi Ménes 
  

North Star Manci FR850510000 1533 Baba 
 

Balatonfenyvesi ménes 
  

Szikrázó Zelma KB920170000 1122 Lobogó Rozi 
 

Szikrázó Viadukt PB91008Si01 Sári XX000030806 
 

Balatonnagybereki ménes 
  

Notórius Hirondelle 

KB024210000 
Hátha (fur.) 

 

Sixtus Vadvirág KB041710000 Sári XX000030806 
 

Békáspusztai ménes 
  

Kekec Nanna KB990150000 720 Direktor Hódító 
 

Manrico Mirabell KB970230000 720 Direktor Hódító 
 

Széplak Szerető KB011920000 720 Direktor Hódító 
 

Széplak Szindi KB973550000 720 Direktor Hódító 
 

Szikrázó Szibill KB932260000 720 Direktor Hódító 
 

Üde KB950670000 720 Direktor Hódító 
 

Bogyiszlói ménes 
  

Széplak Fanny KB051900000 
1629 Robinson 

Csalogány  

Szikrázó Dajka KB961620000 
1629 Robinson 

Csalogány  

Rakéta Csipke KB021690000 606 Csitri 
 

Széplak Zátony KB972520000 682 Bolygó 
 

Bőszénfai ménes 
  

Hadfi Gyöngyvirág MF975060000 32 Kompolt Levél 
 

Maxim Gyöngyvér MF994250000 32 Kompolt Levél 
 

Bugaci ménes 
  

Hullám Fogoly KA880050000 15 Lepke 
 

Hadfi Szende MF984570000 15 Ménesmajor Nyalka 
 

Varázsló Lepke KB041550000 1623 Lepke 
 

Déva Bájos KB051210000 1816 Filou Púder 
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Ló neve és azonosítója 
Esetleges 

családalapító 
Megjegyzés 

Déva Bolygó KB012990000 1816 Filou Púder 
 

Déva Bonanza KB031590000 1816 Filou Púder 
 

Káder Babett KB962940000 1816 Filou Púder 
 

Káder Betty KB951430000 1816 Filou Púder 
 

Káder Blanka KB992250000 1816 Filou Púder 
 

Hadfi Alma KB962690000 1825 Démon 4036 Sárika KB 

Maxim Aranyeső KB001510000 1825 Démon 4036 Sárika KB 

Maxim Aranyeső- Csikó 

KB070690000 
1825 Démon 4036 Sárika KB 

Széplak Sába KB042760000 2478 Okulj Mütyür 
 

Maxim Kincs KB991730000 77 Bois Roussel Eredeti Kisbéri Kancacsalád 

Cecei ménes 
  

Bűvölő Jessica KB991840000 664 Magdi 
 

Irha Ágota FR940550000 664 Magdi 
 

Toborzó Gála FR870060000 664 Magdi 
 

Kürtös Heidi BK961960000 Helga KB ügető 

Bross MF052670000 Jutka FR75115 
 

Dr. Szabó Lajos ménese 
  

Aldato Fácán CD942130000 1121 Hadfi Fogoly 
 

Aldato Fortély CD961280000 1121 Hadfi Fogoly 
 

Fatima KB011160000 1121 Hadfi Fogoly 
 

Fátyol KB060890000 1121 Hadfi Fogoly 
 

Fernando Furcsa KB070850000 1121 Hadfi Fogoly 
 

Fitos KB042550002 1121 Hadfi Fogoly 
 

Furfangos KB012800000 1121 Hadfi Fogoly 
 

Borostyán CD051490000 Baba CD81071 
 

Fernando Bóbita KB071870000 Baba CD81071 
 

Ramzes Boglárka CD992690000 Baba CD81071 
 

Drágakő KB071930000 Tátika Fecske CD66419, Madár Büszke 

Fernando Dicső KB071890000 Tátika Fecske CD66419, Madár Büszke 

Eredeti gidrán kancacsalád 
  

Szikrázó Zengő KB920030000 107 Gidran VIII 
 

Furioso-North Star kancacsalád 
  

Árkus Csilla KB982310000 Csintalan (fur) 
 

Koheilan Kánya KB071040000 Csintalan (fur) 
 

Széplak Blanka KB013340000 Persze (fur) 1920-ból 
 

Keszthelyi ménes 
  

Baron Gyémánt Babilon 

KB060050000 
10 Keszthely Fáma 

 

Széplak Borostyán KB040200000 10 Keszthely Fáma 
 

Ramzes Flört KB990400000 14 Keszthely Cigány ügető 
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Ló neve és azonosítója 
Esetleges 

családalapító 
Megjegyzés 

Déva Olgi KB990360000 3 Keszthely Ciklámen 
 

Fokos Margaréta KB022790000 38 Extra 67 Manci/Magdus/Magdi 

Baron Gyémánt Aranyos 

KB060190000 
38 Óság III, 

 

Fokos Arabella ZA900560000 38 Óság III, 
 

Maxim Balerina KB940340000 46 Keszthely Bársony 115 Anita 

Imamalom Ibolya KB930840000 7 Keszthely Csiribiri 
 

Koheilan Keszkenő KB010610000 7 Keszthely Csiribiri 
 

Maxim Akarat KB060110000 7 Keszthely Csiribiri 
 

Maxim Ragyogó Rezeda 

KB050140000 
7 Keszthely Csiribiri 

 

Déva Bombázó KB980980000 
956 Merengő I 

Pillangó 
115 Anita 

Ramzes Bűbájos KB990420000 
956 Merengő I 

Pillangó 
115 Anita 

Kiskunsági ménes 
  

Filou Fruska KB041110000 139 Elza  
 

Gésa KB060480000 139 Elza  
 

Pásztor Cecil FN961640000 139 Elza  
 

Széplak Cifra KB032130000 139 Elza  
 

Széplak Ciklon KB000200000 139 Elza  
 

Koheilan Álmodozó 

KB070950000 

475 Széplak VIII 

Bojtorján 
non 

Koheilan Maya KB060990000 
475 Széplak VIII 

Bojtorján 
non 

Széplak Sissy KB003110000 
475 Széplak VIII 

Bojtorján 
non 

Formás Csalogány PT911820000 60 Keletporosz Csalfa 1939-ből 

Ménesmajor 
  

Szemafor Szende KB973010000 
119 Bor Panna 

Bizalom 
Helyes, Lenke, Liszka 

Szikrázó Sziszi KB990110000 6356 Gidra 
 

Széplak Édike KB950970000 Manci VI 2993 Manci I, Hóka, Hóka 

Varázsló Vénusz KB020420000 Manci VI 2993 Manci I, Hóka, Hóka 

Mezőhegyesi ménes 
  

Ozora Baroness W KB941840000 
13 Gidran "B" VIII 

Medúza 
17 Bíbor Gidran 

Szikrázó Zita KB920010000 
13 Gidran "B" VIII 

Medúza  

Zselyke KB060070000 
13 Gidran "B" VIII 

Medúza  

Ozora Pántlika HR071090000 705 Oltszem I Pacsirta 
 

Fernando Zsófi TA040240000 940 Filou Helga 
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Ló neve és azonosítója 
Esetleges 

családalapító 
Megjegyzés 

Széplak Réka KB030160000 
99 Siglavy Gidran I-3 

(Eszter) 
7 Hűség Gidran 

Nagydorogi ménes 
  

Széplak Sárkány KB060770000 1843 Szellő 
 

Nagyecsedi ménes 
  

Hadfi Dorka FR044210000 23102 Olga  kitöltetlen 

Bob Herceg Bakfitty 

NY87003Bh00 
34079 Sári 

 

My Boy Bella KB031260000 678 Tirpák Kicsi/Juci majd kitöltetlen 

Ozora Ábránd KB040570000 678 Tirpák Kicsi/Juci majd kitöltetlen 

Széplak Baba KB011910000 678 Tirpák Kicsi/Juci majd kitöltetlen 

Széplak Boglár KB971190000 678 Tirpák Kicsi/Juci majd kitöltetlen 

Széplak Szilvi KB02220000 678 Tirpák Kicsi/Juci majd kitöltetlen 

Szikrázó Dóra KB040620000 678 Tirpák Kicsi/Juci majd kitöltetlen 

Nagyszentjánosi ménes 
  

Athos Jutka W KB992100000 
18 Nagyszentjános 

Olcsó 
75 Dundi/22 Böske 

Forintos Nana KB951570000 
18 Nagyszentjános 

Olcsó 
75 Dundi/22 Böske 

Forintos Nefelejcs KB932090000 
18 Nagyszentjános 

Olcsó 
75 Dundi/22 Böske 

Ozora Aphrodité KB051360000 
18 Nagyszentjános 

Olcsó 
75 Dundi/22 Böske 

Ozora Tina KB042900000 
18 Nagyszentjános 

Olcsó 
75 Dundi/22 Böske 

Káder Csintalan VS910060000 Manci VI 
1087 Bátor/Manci VI/2993 Manci 

I/Hóka/Hóka 

Goldino Kedves MF953960000 3018 Ibrahim Hóvirág 
 

Ozora Árvácska Gyöngyszem W 

KB922240000 

3711 Szikrázó 

Gyöngyi  

Merengő Mesélő KB010780000 4738 Piros 4338 Rigó/ 255 Bogár/Lenke 

Bob herceg Boróka KB972320000 48 Ibsenlánya Dicső 3607 Sári 

Filou Boglárka KB010090000 48 Ibsenlánya Dicső 
 

Filou Bokréta KB020840000 48 Ibsenlánya Dicső 
 

Filou Fortuna KB020780000 48 Ibsenlánya Dicső 
 

Filou Orsolya N 86007Fi06 48 Ibsenlánya Dicső 
 

Ígéret Imola KB961740000 48 Ibsenlánya Dicső 
 

Jackson Olimpia KB991450000 48 Ibsenlánya Dicső 
 

Széplak Sziszi KB040020000 554 Szikrázó Dáma 1623 Gizi/Kacér 

Formás Ékes KB991330000 57 Ibsenlánya Ékszer 79 Dáma/75 Lujza 

Széplak Fényes KB051400000 57 Ibsenlánya Ékszer 79 Dáma/75 Lujza 

Bűvölő Intarzia KB010690000 6 Nagyszentjános Jelző 
 

Ígéret Igéző KB960730000 6 Nagyszentjános Jelző 
6 Nagyszentjános Jelző/1144 

Göce/41 Manci 
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Ló neve és azonosítója 
Esetleges 

családalapító 
Megjegyzés 

Rakéta Neon N 85004Ra03 
72 Szikrázó 

Gyöngyszem  

Rakéta Pösze N 87003Ra03 
96 Dunaszeg Fenék 

Jutka  

Veganum Pipacs KB041910000 
96 Dunaszeg Fenék 

Jutka  

Nyíregyházi ménes 
  

Dunure Dáma SR002820000 
23 Csengerújfalu 

Maxim  

Sáripusztai ménes 
  

My Boy Menyecske 

KB010440000 
106 Menyasszony 

 

Fernando Szeles KB032860000 
119 Bor Panna 

Bizalom 
Liszka 

My Boy Mitévő KB010460000 192 Simonbánné 
 

Bob herceg Liebling 

VS921070000 
6356 Gidra Ménesmajor, gidran 

Filou Omega N 86004Fi06 Manci VI 2993 Manci I, Hóka 

Szentesi Ménes 
  

Merengő Bálvány SR902180000 7 Munkás 
 

Ozora Alkony KB031020000 7 Munkás 
 

Ozora Ánizs KB040580000 7 Munkás 
 

North Star Pompadour 

FN981730000 
71 Ditta 

 

North Star Sudár FN040530000 71 Ditta 
 

Tengelici ménes 
  

Bob herceg Gyöngyvér 

KB060720000 
Remény 

 

Déva Delej KB071050000 Remény 
 

Formás Fitos KB070980000 Remény 
 

Jackson Cili KB010160000 Remény 
 

Széplak Ili Baba KB920770000 Remény 
 

Tolnatamási tájfajta  
  

Széplak Csalfa KB970530000 282 Inga 
 

Széplak Csalogány KB992150000 282 Inga 
 

Széplak Kajla KB970550000 282 Inga 
 

Széplak Kata KB992140000 282 Inga 
 

Versenyfélvér 
  

Fernando Madár CD070030000 Margit 
 

Fernando Mari KB070870000 Margit  
 

Manna KB023760000 Margit  
 

Bob herceg Milady KB033130000 Tündöklő 
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2. melléklet: A Kisbéri-félvér Méneskönyvben található angol telivér kancák jelenlegi 

állománya 

Ló neve és azonosítója OLIR-ban jelölt utolsó ős 

Filou Fanni KB032510000 Altenahr xx 

Amanda (AA) AX012400000 Amondó xx 

Koheilan Kamélia KB071020000 Amondó xx 

Maxim Mirella KB032270000 Amondó xx 

Aldato Dongó CD942120000 Ardentrive xx(1905) 

Baba CD011590000 Ardentrive xx(1905) 

Dacos KB023780000 Ardentrive xx(1905) 

Dada KB042520000 Ardentrive xx(1905) 

Daloló KB033400000 Ardentrive xx(1905) 

Dalos KB051620000 Ardentrive xx(1905) 

Derűs KB060800000 Ardentrive xx(1905) 

Díva KB042530000 Ardentrive xx(1905) 

Dundika KB051630000 Ardentrive xx(1905) 

Duzzogó KB042500000 Ardentrive xx(1905) 

Formás Diadém KB000750000 Ardentrive xx(1905) 

Gidran Durcás KB071080000 Ardentrive xx(1905) 

Ramzes Dalma KB984550000 Ardentrive xx(1905) 

Ramzes Démon KB994140000 Ardentrive xx(1905) 

Korax Koheilan Juliett AX060950000 La Beloli xx 

Korax Koheilan Zsanett AX070720000 La Beloli xx 

Korax Veganum Zsanett AX051330000 La Beloli xx 

Hohenstein II Holdsugár KB024070000 Charmes xx 

Ozora Álomtündér KB042480000 Charmes xx 

Ozora Olympia KB983820000 Grollezu xx 

Formás Ibolya KB051770000 Insignis xx 

Formás Indigó KB000770000 Insignis xx 

Queen of the Parcourse KB982790000 Kitica xx 

Formás Fagyal KB940160000 Bodraja xx 
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Ló neve és azonosítója OLIR-ban jelölt utolsó ős 

Filou Legenda KB982230000 Hatch Street xx 

Formás Libby KB020630000 Hatch Street xx 

Ígéret Laguna KB990260000 Hatch Street xx 

Széplak Loretta KB040150000 Hatch Street xx 

Filou Lola KB051250000 Myrna xx 

Maxim Mendi VM972100000 Myrna xx 

Advent Morella KB951200000 Marsa xx 

Széplak Selly KB990280000 Monnaie d'Or xx 

Merengő Milka KB984250000 Mystique xx 

Ramzes Jegyes MF960960000 Silver Spray xx 

Gidran Kincsem KB042820000 Thamar xx 

Lapillus Kitti KB032470000 Thamar xx 

Bob Herceg Fanni KB058600000 Speak Easy xx 

Bob Herceg Frida KB071390000 Speak Easy xx 

Fernando Fránya ZA910550000 Speak Easy xx 

Hohenstein II Fruska KB023400000 Speak Easy xx 

Koheilan Farida KB070360000 Speak Easy xx 

Tikkasztó Facér KB003040000 Speak Easy xx 

Ramzes Romána KB994080000 Sublime xx 

Fokos Rubint KB050010000 Sweet Ursula xx 

O'Bajan Réka PT870500000 Sweet Ursula xx 

Rangos Reménysugár SR011890000 Sweet Ursula xx 
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3. melléklet: A Kisbéri-félvér Méneskönyvben ménesekhez nem kötött állomány bemutatása 

Ló neve és azonosítója Esetleges alapító Megjegyzés 

Okulj Fanni KB012220000 1 Manci 
 

Absatz Vándor SR002970000 100 Vilma 
 

Széplak Udvarhölgy 

PB90001Sz09 
1010 Kicsi 259 Kese 

Mirage FR070560000 1025 Formás Sacika 
 

Széplak Pillangó KB960110000 1043 Deres I Gizi 
 

Baron Gyémánt Pingvin 

KB970010000 
1050 Juci / Kesely 

 

Széplak Édeske TA041170000 1091 Ramzes Széplány / Bugac 
 

Hohenstein II Kedves 

KB003350000 
1153 Ramzes Natasa / Manci 

 

Akitos Annabella 

KB003400000 
1163 Filou Ciklon 

 

Hadfi Lilla KB042400000 1248 Lédi / Királyrét Kisebb 
 

Absatz Csinos SR983660000 1301 Giza 
 

Bakucz Vihar SR871800000 1334 Játék 
 

Ozora Theba KB012550000 1403 Filou Baba / 323 Juci Lóska 

Ozora Thetis W KB961960000 1403 Filou Baba / 323 Juci Lóska 

Ozora Tip-Top W 

KB982620000 
1403 Filou Baba / 323 Juci Lóska 

Postillion Turbina W W 

900080000 
1403 Filou Baba / 323 Juci Lóska 

Merengő Kincsem 

HR992140000 
1406 Juci 

 

Filou Virág KB972760000 143 Manci (e. Kényes) 
 

Széplak Vanda KB011210000 143 Manci (e. Kényes) 
 

Szikrázó Írisz KB981410000 1442 Sultan Mahomed Linda 
 

Ozora Alíz KB051370000 1442 Sultan Mahomed Linda 
 

Bob Herceg Ciprus 

NT890010000 
1472 North Star Fenyő 

 

Furioso The Bart Feledés 

FN041660000 
1481 Sári 

 

Szikrázó Lepke KB050360000 1481 Sári 
 

Ozora Olimpia KB032870000 1481 Sári 
 

Széplak Lili KB984590000 1481 Sári 
 

Szikrázó Remény 

KB003230000 
1481 Zoagli Remény 

 

Szikrázó Sári KB003240000 1481 Zoagli Remény 
 

Zoagli Tisza SR883470000 1489 Zoagli Saci 
 

North Star Zita PT993100000 1522 Manci 
 

Veganum Bársony 

KB051820000 
1529 Forintos Bűbáj / Buján 
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Széplak Csalfa KB942200000 1629 Robinson csalogány 
 

Advent Bájos KB023040000 1629 Robinson csalogány 
 

Ramzes Sziszi KB033560000 1629 Robinson csalogány 
 

Cserfes KB041660000 1634 Norman Csinos 
 

Rakéta Sára KB920740000 1634 Norman Csinos 
 

Ramzes Csilla TA900170000 1634 Norman Csinos 
 

My Boy Maya MF025850000 1649 Tündér 
 

Irha Iram KB011760000 1649 Tündér 
 

Bob Herceg Bizsu 

MF952580000 
1702 Dajka apain kitöltetlen 

Bob Herceg Bóbita 

KB990970000 
1709 Zoagli Mosoly 

 

Fernando Linda KB033340000 1709 Zoagli Mosoly 
 

Hadfi Csillag KB042350000 1709 Zoagli Mosoly 
 

My Boy Mary KB022210000 1754 Siglavy Baba 
 

Furioso Mona Lisa 

KB071820000 
1791 Poéta II Páva 

 

Malu KB971730000 1791 Poéta II Páva 
 

Mesés KB963410000 1791 Poéta II Páva 
 

Milady KB963420000 1791 Poéta II Páva 
 

Gálos Limara HR031600002 1809 Kertelő 
 

Blokád Pálma SY850660000 19 Somogysárd Játékos 
 

North Star Sharon 

KB002070000 
2 Rigó 

 

Dunure Alma HR022140000 2028 Büszke nonius van benne 

Széplak Kedves KB940760000 205 Dóra 4869 Kesely 

Széplak Szivem KB042920000 2110 Páva 
 

Széplak Sziszi KB974010000 2207 Délceg 
 

Széplak Szumátra 

KB963770000 
2207 Délceg 

 

Masetta Fatime KB970190000 226 Dóra/1592 Réka 
 

Bűvölő Boróka KB010800000 2266 Cukros 
 

Széplak Zsuzsi KM820650000 2266 Cukros 
 

Hadfi Dáma KB951350000 2338 Sári 
 

Ozora Dallam KB022620000 2338 Sári 
 

Gidran Büszke KM850160000 2493 Büszke 
 

Dunure Kedves KB013240000 2496 Félénk 
 

Kemál Csinibaba KB993830000 2496 Félénk 
 

Forintos Lilla KB942730000 2604 Széplak VIII Lepke 
 

Hadfi Kedves KB013120000 282 Inga /2474 Inka Regöly 

Hadfi Hajnalcsillag 

KB931740000 
282 Inga /2474 Inka Regöly 

Hadfi Heves KB941440000 282 Inga /2474 Inka Regöly 

Advent Dallam KB012880000 286 Bársony 
 

Széplak Luca KB050230000 291 Széplak Ella 
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Luvly Jubly Rozi 

KB041950000 
293 Oszwald 

 

Maxim Méri KB921940000 293 Oszwald 
 

Maxim Olívia KB961160000 293 Oszwald 
 

Maxim Rajna KB941570000 293 Oszwald 
 

My Colt Milli KB001020000 293 Oszwald 
 

Maxim Olpál KB982930000 293 Oszwald 
 

Déva Dorka KB973870000 293 Oszwald 
 

Filou Fatima KB042230000 293 Oszwald 
 

Luvly Jubly Csillag 

KB041940000 
293 Oszwald 

 

Szikrázó Marika KB981820000 293 Oszwald 
 

Szikrázó Szonja KB071260000 293 Oszwald 
 

Forintos Sólyom VM890640000 293 Oszwald 
 

Szikrázó Olívia KB951690000 293 Oszwald 
 

Hohenstein II Ida 

KB011020000 
3 Siglavy Gidran (Sértegető) Balatonfenyves 

Szemafor Kacér KB031570000 3006 Tündi 
 

Filou Tereza KM911570000 3006 Tündi 
 

Hadfi Csalfa KB931920000 3006 Tündi 
 

Széplak Ramóna KB970590000 3006 Tündi 
 

Furioso Győztes KB031800000 3008 Robogó Lenke 
 

Hadfi Lobogó KB941460000 3008 Robogó Lenke 
 

Hadfi Römi KB960900000 3008 Robogó Lenke 
 

Filou Pintyőke KB001030000 3009 Pajkos (Fecske) 
 

Filou Pipitér KB042200000 3009 Pajkos (Fecske) 
 

Veganum Csillag 

KB061910000 
3049 Maxim Mirza 

 

Veganum Pajkos KB072030000 3049 Maxim Mirza 
 

Veganum Regina 

KB043080000 
3049 Maxim Mirza 

 

Hohenstein II Gina 

KB002640000 
3049 Maxim Mirza 

 

Veganum Kaktusz 

KB042730000 
3049 Maxim Mirza 

 

Dínó KB022650000 3049 Maxim Mirza 
 

Kata KB002560000 3049 Maxim Mirza 
 

Veganum Golyó KB042710000 3049 Maxim Mirza 
 

Veganum Sába KB052120000 3049 Maxim Mirza 
 

Dunure Varázs KB941400000 3078 Forintos Kacér 
 

Ramzes Talány KB003690000 3140 Ica 
 

Tátika KB011180000 3140 Ica 
 

Széplak Shirin KB983180000 333 Sári Zelma 
 

Szikrázó Zsazsa VM980940000 3331 Erika 
 

Formás Fatima KB040390000 3370 Fabula 
 



63 

 

Ló neve és azonosítója Esetleges alapító Megjegyzés 

Mabrouk Fergeteg 

KB980250000 
3370 Fabula 

 

Mabrouk Forgó KB962150000 3370 Fabula 
 

Mabrouk Sába KB970920000 3370 Fabula 
 

Mabrouk Farmos Léda 

KB001180000 
3370 Fabula 

 

North Star Felhő BA921180000 3370 Fabula 
 

North Star Foltos 

BA931190000 
3370 Fabula 

 

North Star Fortuna 

KB942700000 
3370 Fabula 

 

Hadfi Fátyol TA870950000 3370 Fabula 
 

Solymász Betti KB953000000 3401 Izsáki Baba 
 

Rakéta Rebeka KB982580000 3401 Zsuzsa 
 

Martalóc Szellő KB993350000 3449 Színes 
 

Széplak Szinész KB001480000 3449 Színes 
 

Bob Herceg Pacsirta 

HS030550000 
36 Kedves 

 

Formás Bóbita W 910050000 3633 Dáma / 3404 Deres Balassa 

Szemafor Dália KB033510000 3633 Dáma / 3404 Deres 
 

Maxim Csillag HR944090000 37288 Bogár 
 

Széplak Sziszi BN012180000 378 Csillag 
 

Ozora Rebeka W KB002820000 3787 Emity Lóska 

Ozora Fruska W KB961950000 3790 Filou VI Fruzsina 
 

Blokád Panka SY841190000 388 Tücsök 
 

Toborzó Patrícia PT994050000 388 Tücsök 
 

Szikrázó Szofi KB071270000 391 North Star Szofi 
 

Forintos Remény 

VM880140000 
391 North Star Szofi 

 

Szikrázó Sirály KB981630000 391 North Star Szofi 
 

Gálos Amazon KB041290000 391 North Star Szofi 
 

Szikrázó Szamanta 

KB961360000 
391 North Star Szofi 

 

Maxim Rezgő KB931640000 391 North Star Szofi 
 

Széplak Szerény KB022830000 391 North Star Szofi 
 

Fernando Fauna KB070770000 39122 Virág 
 

Formás Felhő KB942280000 39147 Sári kitöltetlen 

Toborzó Rejtély GM870040000 40 Remény 
 

Lampion FR042660000 406 Tüzér 
 

Szemafor Csillag KB941110000 4097 Magda 
 

Lapillus Linda KB041930000 
424 Maxim Mókás /1395 Poéta 

Pillangó  

Szemafor Szibill KB031710000 4285 Manci apain magmén 

Széplak Szeszil KB984450000 4285 Manci apain magmén 

Széplak Csókos VS970400000 4521 Csibi 
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Hohenstein II Huncutka 

KB000390000 
4521 Csibi 

 

Széplak Szofi KB981200000 4521 Csibi 
 

Káder Lotti KB981690000 453 Ságvár 
 

Athos Árvácska KB031270000 476 Lenke 
 

North Star Lámpás 

KB011650000 
476 Lenke 

 

Formás Cigánylány 

KB931520000 
478 Rozi 

 

My Boy Démon KB031150000 484 Berta 
 

Széplak Dalma KB952770000 484 Berta 
 

Széplak Dáma KB011660000 484 Berta 
 

Bűvölő Írisz KB030080000 50 Sütvény Híres (Pörlekedő) 
 

Koheilan Hanna KB043010000 505 Keletporosz Púder trak 

Maxim Glória KB921990000 509 Deres /769 Baba 1951-ből 
 

North Star Sárika FN000580000 5097 Durcás /4205 Piszra 
 

Tettető KB042490000 518 Kedves kitöltetlen 

Tini KB060900000 518 Kedves 
 

Formás Manci KB030400000 565 Margó 
 

Széplak Mimóza KB040060000 565 Margó 
 

Maxim Regina KB042940000 578 Szentgáloskér K. Zaid Árva 
 

Baron Gyémánt Gyopár 

KB042380000 
579 Nágocs Bece 

 

Merengő Mézescsók 

KB022560000 
579 Nágocs Bece 

 

Ozora Csodás KB012350000 58 Ete Fenék 
 

Hadfi Csinos KM911080000 58 Ete Fenék 
 

Szikrázó Tünemény 

KB962910000 
58 Széplak Tündi 

 

Széplak Sarolta KB000110000 583 Híres Jutalom 
 

Szikrázó Lincitár KB941290000 593 Rakamaz Juli 
 

Ramzes Jégvirág SY911870000 610 Juci 
 

Hohenstein II Hale Boop 

KB973480000 
610 Juci 

 

Gálos Kincsem KB013420000 611 Lujza 
 

Hullám Szépség TA933400000 651 Csalfa 
 

Hadfi Linda TA851220000 651 Csalfa 
 

Casanova Rita TA972100000 654 Holló / Hullám 
 

Formás Flóra KB060530000 67 Florentiner V Gúla 
 

Széplak Sziszi KB950350000 67 Florentiner V Gúla 
 

Hohenstein II Maya 

KB000140000 
67 Florentiner V Gúla 

 

Maxim Máli KB020930000 67 Florentiner V Gúla 
 

Széplak Vidám KB021450000 682 Bolygó 
 

Maxim Csinos KB050800000 722 Gitta  
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Hohenstein II Honey 

KB000730000 
722 Gitta 

 

Formás Jóság KB060210000 
732 Vése Dörgicse / 388 Kengyel 

Bárcás  

Szikrázó My Fair Lady 

KB981600000 

732 Vése Dörgicse / 388 Kengyel 

Bárcás  

Filou Jutalom KB010750000 
732 Vése Dörgicse / 388 Kengyel 

Bárcás  

Szikrázó Mirhám SR993050000 755 Baba 
 

My Colt Lola KB020810000 756 Sári 
 

Gondolat MF005160000 769 Bubideres 
 

Ramzes Csábító KB990390000 769 Bubideres 
 

Bob Herceg Berta 

KB984000000 
769 Bubideres 

 

Conrad Glória KB963250000 769 Bubideres 
 

Kürtös Izabell KB971820000 789 Adós nonius van benne 

Kürtös Zsuzsi KB963490000 794 Ramzes Csinos 
 

Szemafor Sziszi KB013090000 8 Hadfi II Saci 
 

Shagya Csini AR961370000 80 Lajosmizse Shagya Csinos 
 

Hohenstein II Árvíz 

KB010190000 
806 Tisza 

 

Szikrázó Tangó KB001530000 812 Omega / Óvatos 
 

Soma Sári KB990460000 812 Omega / Óvatos 
 

Istafan Mesés KB030960000 828 Lidi 
 

Fernando Sára KB060950000 
839 Nebáncsvirág / 720 Direktor 

Hódító  

Gidran Kata KB990560000 840 Ananász 
 

Hohenstein II Izolda 

KB991870000 
848 Siglavy Lenke 

 

Formás Füles KB050650000 848 Siglavy Lenke 
 

Koheilan Kincső KB060570000 848 Siglavy Lenke 
 

Déva Marcipán KB050600000 869 Orchidea / 720 Direktor Hódító 
 

Forintos Mibach KB013110000 869 Orchidea / 720 Direktor Hódító 
 

Hadfi Mira KB061530000 869 Orchidea / 720 Direktor Hódító 
 

Széplak Csillag KB960020000 885 Csillag 
 

Széplak Hercegnő 

KB050260000 
9 Somogysárd Nyápic 5 Kocs Jeles/Jolán 

Aberglaube Annabella 

KB011670000 
938 Csóka 

 

My Boy Milady KB022190000 938 Csóka 
 

Ramzes Randi KB969680000 938 Csóka 
 

Al-Aabir Szellő KB982150000 938 Csóka 
 

Formás Fókusz KB011770000 938 Csóka 
 

Széplak Réva KB060280000 938 Csóka 
 

Király Gidrán Doria 

KB962980000 
957 Dáma 
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Széplak Felhő KB971230000 966 Fecske 
 

Széplak Fontos KB969620000 966 Fecske 
 

Forintos Kedves KB002370000 985 Refrain Kati 
 

Szikrázó Szaffi SR013730000 Baba 
 

Forintos Kisasszony 

FR981200000 
Baba / Csinos nonius van benne 

Maxim Szellő KM860310000 Baba 1958-ból 
 

Déva Gitta MF972760000 Baba 1973-ból /Csinos 1967-ből 
 

Széplak Dáma KB930420000 Baba 1973-ból /Csinos 1967-ből 
 

Bob Herceg Lármás 

KB012140000 
Baba 1979-ből 

 

Szikrázó Csillogó 

KB972470000 
Baba TA800770000 

 

Széplak Cselló KB060760000 Baba TA800770000 
 

Széplak Csengő KB021620000 Baba TA800770000 
 

Okulj Lady KB012210000 Baba GN801720000 
 

Kemál Katrin GN991100000 Baba GN801720000 
 

Ozora Rege W KB012560000 Bársony 
 

Maxim Sárma KB070380000 Blondy 
 

Irha Szellő TA972940000 Bogár 
 

Dunure Dolly HR072180000 Bokros 
 

Széplak Táncos KB052150000 Cigány 1972-ből 
 

Szikrázó Tangó KB971110000 Cigány 1972-ből 
 

Irha Mincike KB011550000 Cigány 1972-ből 
 

Hadfi Tempó KB003250000 Cigány 1972-ből 
 

Irha Tündér KB021990000 Cigány 1972-ből 
 

Szikrázó Tüzes KB982220000 Cigány 1972-ből 
 

Széplak Tündi VM911630000 Csak saját maga 
 

Veganum Szellő KB061580000 702 Lenke 
 

Szikrázó Tea BN041220000 Csillag 1968-ból 
 

Széplak Dolly KB981570000 Csillag 1968-ból 
 

Tina PT942770000 Csillag 1968-ból 
 

Széplak Teca KM870410000 Csillag 1968-ból 
 

Szikrázó Xénia BN970170000 Csillag 1987-ből 
 

Ezermester Fontos 

HR921200000 
Csini 

 

Kürtös Bársony KB972780000 Csini 
 

Széplak Kira KB993170000 Csini 
 

Maya VM982010000 Csini 1981-ből 
 

Széplak Csinibaba 

KB013150000 
Csinos 1982-ből 

 

Széplak Boglárka 

KB013160000 
Csinos 1982-ből 

 

Széplak Madár     

KB012370000 
Csinos 1982-ből 
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Szikrázó Esthajnal 

KB973100000 
Csinos 1982-ből 

 

Bob Herceg Balerina 

KB003880000 
Csinos 1984-ből 

 

Gidran Boldog KB950250000 Csinos 1984-ből 
 

Híres Bíbor KB052240000 Csöpi 1969-ből / 2472 Okulj Dönci 
 

Széplak Dajka KM860070000 Csöpi 1969-ből / 2472 Okulj Dönci 
 

Kemál Cafka KB970510000 Csöpi 1969-ből / 2472 Okulj Mütyür 
 

Lapillus Amethyst 

KB011510000 
Csöpi FR71101 

 

Kréker KB002190000 Csörgő 1984-ből 
 

Szemafor Liliom SY981570000 Dáma 1982-ből 
 

Aldato Karola CD952510000 Fecske /1405 Kati 
 

Kata KB033410000 Fecske /1405 Kati 
 

Hullám HS990920000 Fecske 1988-ből 
 

Fagyöngy KB0425600020000 Fecske/1121 Hadfi Fogoly 
 

Fáni KB023840000 Fecske/1121 Hadfi Fogoly 
 

Ramzes Fortuna KB994090000 Fecske/1121 Hadfi Fogoly 
 

Ramzes Fruska KB003680000 Fecske/1121 Hadfi Fogoly 
 

Rustam Felhő CD972810000 Fecske/1121 Hadfi Fogoly 
 

Ozora Dáma KB001060000 Forintos Rezgő 1990-ből 
 

Széplak Szélvész KB061610000 Formás Mirza 
 

Széplak Berkenye 

KB042770000 
Furioso Fitos 1982-ből nonius van benne 

Maxim tündér KB021260000 Gina 
 

Széplak Szandi KB051600000 Hamvas 1994-ből 
 

Formás Arizona BN960790000 Holló Lenke 
 

Bob Herceg Alfa KB070620000 Holló Lenke 
 

Bob Herceg Lady 

KB012150000 
Holló Lenke 

 

Széplak Bella KB991180000 Holló Lenke 
 

Széplak Virgi KB060290000 Holló Lenke 
 

Hullám Kisasszony 

KB952090000 
Jolán 1973-ból 

 

Hohenstein II Kese 

KB011430000 
Jolán 1973-ból 

 

Maxim Krőzus KB050670000 Jolán 1973-ból 
 

Ozora Kistisza KB070030000 Juci 1968-ból / Dáma  nonius van benne 

Forintos Csillag KM920250000 Jutka 1978-ból 
 

Szikrázó Héra KB981710000 Jutka 1978-ból 
 

Fernando Bársony 

KB070400000 
Kata 

 

Szikrázó Szirom KB041380002 Kata 
 

Maxim Bíbor KB023410000 Kata 
 

Szikrázó Kacér KB041310000 Kata 
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Teherán Szellő KB993940000 Kata 
 

Széplak Szavanna 

KB970600000 
Kati 

 

Varázsló Dorisz KB070480000 Kati 1964-ből 
 

Athos Románc KB001820000 Kesely 
 

Széplak Csalfa KB981240000 Kesely 
 

Cselszövő Lady SR932350000 Kesely 1973-ból 
 

Maxim Kincsem KB993700000 Kicsi 1984-ből 
 

Széplak Fauna Flört 

KB042470000 
Leila 1993-ból 

 

Széplak Szellő KB982840000 Lenke 
 

Szikrázó Remény 

KB050430000 
Lenke 1969-ből 

 

Ozora Mónika KB033010000 Lenke 1984-ből 
 

Filou Bíbor KB050970000 Limbó 
 

Filou Táncos KB070730000 Limbó 
 

Ozora Szeléna KB024140000 Magister Baba 
 

Szemafor Szende 

KB013520000 
Magister Baba 

 

Istafan Merci KB031610000 Manci 1978-ból 
 

Széplak Mesés KB042060000 Manci 1978-ból 
 

Try Star Mercedes 

KB941510000 
Manci 1978-ból 

 

Macus VF920050000 Margit 1958-ból / Kontesz 
 

Szemafor Csiperke 

KB941120000 
Mari 

 

Cenzor Copfos SY953400000 Maris 1973-ból 
 

Bűvölő Cry Baby 

HS990980000 
Maris 1973-ból 

 

Karamell KB012000000 Maxim Szellő 
 

Bob Herceg Bálszépe 

KB033160000 
Mici 1989-ből 

 

Ozora Szörpike KB051090000 Mici 1989-ből 
 

Széplak Széplány SR981670000 Mici 1989-ből 
 

Rakéta Szöszi KB051780000 Monnaie d'Or xx AT 

Duna Kócos VS950890000 Musztáng 1980-ból nonius van benne 

Fokos Kekec Róka 

KB951770000 
Nagyszentjános Gárda 

 

Lapillus Hidalgó KB043040000 Olga 
 

Maxim Viki VM931410000 Pajkos 1980-ból 
 

Széplak Darázs (Sziszi) 

VM011780000 
Pajkos 1980-ból 

 

Szikrázó Csöpi VM981430000 Pajkos 1980-ból 
 

Szikrázó Sári VM971570000 Pajkos 1980-ból 
 

Széplak Kedves KB051340000 Pajkos 1980-ból 
 

Széplak Cuki KB042180000 Pajkos 1980-ból 
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Szikrázó Kati VM991580000 Pajkos 1980-ból 
 

Kemál Kapi FR950090000 Persze 1920-ból kitöltetlen 

Ozora Maya KB963730000 Piros 1959-ből 
 

Toborzó Janka KB953020000 Refrain Árva /Széplak Játék 
 

Ozora Kamilla KB042890000 Remény 
 

Ozora Gyurma KB050870000 Remény 
 

Hohenstein II Ili KB000130000 Remény 
 

Maxim Marla KB50620000 Remény 
 

Furioso Vénusz BN940300000 Rigó 1985-ből 
 

Maxi Büszke KB021880000 Rigó 1985-ből 
 

Szikrázó Kontesz 

KB041320000 
Rigó 1985-ből 

 

North Star Vércse 

KB983680000 
Rigó 1985-ből 

 

Furioso Rubint KB042390000 Rikoltó/814 Delnő 
 

Bob Herceg Regina 

KB022940000 
Rikoltó/814 Delnő 

 

Bob Herceg Rubint 

KB032900000 
Rikoltó/814 Delnő 

 

Hadfi Rubintos CD962780000 Rikoltó/814 Delnő 
 

Gemini Leila VM930140000 Ringó 1988-ból 
 

O'Bajan Saci BA932350000 Sára (Mirza) nonius van benne 

Széplak Solo GN870600000 Sára (Mirza) nonius van benne 

Széplak Tündér KB041370000 Sára (Mirza) 
 

Gidran Szabrina KB980630000 Sára (Mirza) 
 

Aldato Bolygó CD952480000 Sárga (e. Fontos) 
 

Merengő Banzáj KB932020000 Sári 1960-ból 
 

Szikrázó Jázmin BS040680000 Sobri J. Sári 1986-ból 
 

Forintos Formás GN892010000 Szellő 
 

Maxim Dáma KB982900000 Széplak Sári 1981-ből 
 

Szemafor Csinos KB023500000 Szikra 1984-ből 
 

Hadfi Hilda SR985140000 Szikra 1984-ből 
 

Szemafor Szamanta 

SR023260000 
Szikra 1984-ből 

 

Drágám KB023810000 Tátika 1976-ból 
 

Fernando Olga KB042980000 1843 Szellő 
 

Fernando Onix TA031460000 1843 Szellő 
 

Ramzes Odette TA961940000 1843 Szellő 
 

Sultan Mahomed Csipke 

CD922100000 
Tündér 1962-ből apain kitöltetlen 

Tanja VF920020000 Tündöklő 1962-ből 
 

Hullám Dáma KB942150000 
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4. melléklet: A Magyar Sportló Méneskönyvben kisbéri-félvér kancákra visszavezethető 

állomány bemutatása 

Ló neve és azonosítója Esetleges családalapító Ménes/Megye megnevezése 

Bia KB963740000 475 Bambi Angol telivér  

Bíbor MF012020000 206 Cuppanós KB Bács-Kiskun megyei népies 

Lyanusa MF965700000 2501 Bokréta 
Bács-Kiskun megyei népies 

kancacsalád 

Silver CD961810000 3449 Színes 
Bács-Kiskun megyei népies 

kancacsalád 

Simondán BS893880000 58 Sárika 
Bács-Kiskun megyei népies 

kancacsalád 

Princes BA991410000 73 Híres III 
Bács-Kiskun megyei népies 

kancacsalád 

Estike HB88071Hr00 206 Cuppanós KB 
Bács-Kiskun megyei népies 

kancacsalád 

Hortenzia HB910050000 206 Cuppanós KB 
Bács-Kiskun megyei népies 

kancacsalád 

Hóvirág MF975250000 206 Cuppanós KB 
Bács-Kiskun megyei népies 

kancacsalád 

Liliom MF953030000 206 Cuppanós KB 
Bács-Kiskun megyei népies 

kancacsalád 

Nárcisz MF971190000 206 Cuppanós KB 
Bács-Kiskun megyei népies 

kancacsalád 

Rapszódia MF001940000 206 Cuppanós KB 
Bács-Kiskun megyei népies 

kancacsalád 

Tipegő (e. Unalmas) 

SY870520000 
206 Cuppanós KB 

Bács-Kiskun megyei népies 

kancacsalád 

Dáma VM981380000 206 Cuppanós KB 
Bács-Kiskun megyei népies 

kancacsalád 

Előkelő MF961330000 206 Cuppanós KB 
Bács-Kiskun megyei népies 

kancacsalád 
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Léda MF953150000 206 Cuppanós KB 
Bács-Kiskun megyei népies 

kancacsalád 

Üde KB950670000 720 Direktor Hódító Baranya megyei népies kancacsalád 

Fesztivál MF965090000 729 Karnevál Baranya megyei népies kancacsalád 

Panama MF982430000  1021 Diana Békés megyei népies kancacsalád 

Kacér CD913300000 11 Klári Békés megyei népies kancacsalád 

Luna MF965710000 2 Csini Békés megyei népies kancacsalád 

Nilla MF953710000 26 Csendes Békés megyei népies kancacsalád 

Patrona VS900080000 34 Kedves Békés megyei népies kancacsalád 

Ováció MF960290000 38 Remek Békés megyei népies kancacsalád 

Rebelle MF965740000 38 Remek Békés megyei népies kancacsalád 

Rejtvény MF986600000 38 Remek Békés megyei népies kancacsalád 

Légi Papnő MF931870000 58 Sárika Békés megyei népies kancacsalád 

Nazareth MF951060000 58 Sárika Békés megyei népies kancacsalád 

Niki MF97435000 58 Sárika Békés megyei népies kancacsalád 

Molly FR013150000 67 Florentiner V Gúla Békés megyei népies kancacsalád 

Őzike MF962890000 72 Csorvás Andalúzia Békés megyei népies kancacsalád 

Niké MF955010000 Csöpi BS56095 Békés megyei népies kancacsalád 

Dolly MF984900000 Démon/Kesely Békés megyei népies kancacsalád 

Dórika PT880190000 Démon/Kesely Békés megyei népies kancacsalád 

Mata Hari OA880070000 3294 Deres Békés megyei népies kancacsalád 

Heléna MF003460000 Hadfi Helén BS78377 Békés megyei népies kancacsalád 

Timi BS935040000 Öröm e. Kontesz Békés megyei népies kancacsalád 

Tosca BS921960000 725 Bőszénfa Tombola Bőszénfai kisbéri kancacsalád 

Fanny KB942330000 568 Csákó Galiba Csákói kancacsalád 

Szamanta SV88002 Sz11 568 Csákó Galiba Csákói kancacsalád 

Szintézis SV82013Sz10 568 Csákó Galiba Csákói kancacsalád 

Szirén M83013Mo01 109 Regény Csákói kancacsalád xx-ről 

Hermina M 89054Mo01 109 Regény Csákói kancacsalád xx-ről 

Puszi BK954170000 1476 Jutka-2 Csongrád megyei népies kancacsalád 

Kamilla HR995050000 2184 Ribi Csongrád megyei népies kancacsalád 

Panni MA870020000 34 Flórika Csongrád megyei népies kancacsalád 
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Korzó/Akaratos 

GM910120000 
620 Baba Csongrád megyei népies kancacsalád 

Rhea MF986310000 Aphrodite Csongrád megyei népies kancacsalád 

Szalome MF994670000 Aphrodite Csongrád megyei népies kancacsalád 

Szépvirág/Kimberli 

HR973230000 
Csábító Csongrád megyei népies kancacsalád 

Liz CD903100000 Hűség (e. Csöpi) Csongrád megyei népies kancacsalád 

Díszes D MF987330000 Kacér CD84061 Csongrád megyei népies kancacsalád 

Boróka e.Paula E 

860160000 
119 Bor Panna Bizalom Enyingi Kancacsalád 

Kecses MF932780000 119 Bor Panna Bizalom Enyingi Kancacsalád 

Kócos MF996120000 119 Bor Panna Bizalom Enyingi kancacsalád 

Kajászó Masni 

MF993520000 
25 Sáripuszta Orgia  Enyingi kancacsalád 

Margaréta MF941970000 25 Sáripuszta Orgia  Enyingi kancacsalád 

Niki MF955120000 25 Sáripuszta Orgia  Enyingi kancacsalád 

Pimaszka MF977070000 25 Sáripuszta Orgia  Enyingi kancacsalád 

Si Belle MF994940000 25 Sáripuszta Orgia  Enyingi kancacsalád 

Üzlet E 900030000 27 Sáripuszta Pipacs Enyingi kancacsalád 

Lárifári MF931170000 28 Sáripuszta Pók  Enyingi Kancacsalád 

Linda MF 931140000 28 Sáripuszta Pók  Enyingi kancacsalád 

Örömhír MF962910000 28 Sáripuszta Pók  Enyingi kancacsalád 

Rajongás MF983090000 28 Sáripuszta Pók  Enyingi kancacsalád 

Rezeda MF983070000 28 Sáripuszta Pók  Enyingi kancacsalád 

Tina MF963080000 28 Sáripuszta Pók  Enyingi kancacsalád 

Tini MF004510000 28 Sáripuszta Pók  Enyingi kancacsalád 

Estike MF950830000 35 Sáripuszta Piszra Enyingi kancacsalád 

Carmen MF991600000 45 Sáripuszta Nimfa Enyingi kancacsalád 

Estella MF961300000 45 Sáripuszta Nimfa Enyingi kancacsalád 

Lili MF973200000 45 Sáripuszta Nimfa Enyingi kancacsalád 

Óhaj MF962950000 45 Sáripuszta Nimfa Enyingi kancacsalád 

Parádé MF972020000 45 Sáripuszta Nimfa Enyingi kancacsalád 
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Princess MF972170000 45 Sáripuszta Nimfa Enyingi kancacsalád 

Saci MF993060000 45 Sáripuszta Nimfa Enyingi kancacsalád 

Tündérke MF000090000 45 Sáripuszta Nimfa Enyingi kancacsalád 

Udvarhölgy MF011290000 45 Sáripuszta Nimfa Enyingi kancacsalád 

Ursula MF011310000 45 Sáripuszta Nimfa Enyingi kancacsalád 

Üzenet E 900070000 45 Sáripuszta Nimfa Enyingi kancacsalád 

Csillag MF011930000 45 Sáripuszta Nimfa Enyingi kancacsalád 

Cédrus FR914080000 45 Sáripuszta Nimfa Enyingi kancacsalád 

Őnagysága MF962970000 50 Sáripuszta Magda Enyingi kancacsalád 

Premier MF972020000 50 Sáripuszta Magda Enyingi kancacsalád 

Teca E 890150000 50 Sáripuszta Magda Enyingi kancacsalád 

Sejtelmes MF992970000 Sáripuszta Nimbusz Enyingi kancacsalád 

Napsugár BK954250000 Dolli Fejér megyei népies kancacsalád 

Bea MF962570000 621 Hédi Fejér megyei népies kancacsalád 

Dolly MF976780000 1216 Siglavy Csüngő  Fejér megyei népies kancacsalád 

Gréti MF002830000 1216 Siglavy Csüngő  Fejér megyei népies kancacsalád 

Linda MF950960000 1533 Baba Fejér megyei népies kancacsalád 

Bianka BS882440000 1543 Siglavy Tornádó Fejér megyei népies kancacsalád 

Rajna KB941570000 293 Oszwald Fejér megyei népies kancacsalád 

Sába FR900010000 328 Szöszi Fejér megyei népies kancacsalád 

Márti KB941330000 391 Széplak V Labda Fejér megyei népies kancacsalád 

Andalúzia FR892160000 57 Manci-II Fejér megyei népies kancacsalád 

My Gold FR920190000 685 Moncsi Fejér megyei népies kancacsalád 

Gondolat MF005160000 769 Bubideres Fejér megyei népies kancacsalád 

Lady SK992960000 Csillagfény Fejér megyei népies kancacsalád 

Borostyán KB962950000 Sári FR73046 Fejér megyei népies kancacsalád 

Lauretta MF001190000 Tündi Fejér megyei népies kancacsalád 

Angyalka MF966130000 63 Formás I Delila Fejér megyei népies kancascalád 

Laguna VM960860000 10 Fenék VI Gödöllői kisbéri kancacsalád 

Margaréta GN913360000 654 Holló Győr-Sopron megyei népies kanca 

Tina MF950270000 1 Tényő Furcsa 
Győr-Sopron megyei népies 

kancacsalád 
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Olympia GN961990000 1305 Lenke 
Győr-Sopron megyei népies 

kancacsalád 

Borostyán KB962880000 4713 Cili 
Győr-Sopron megyei népies 

kancacsalád 

Lédi GN952390000 4738 Piros 
Győr-Sopron megyei népies 

kancacsalád 

Léna KK890020000 85 Szikrázó Hízelgő 
Győr-Sopron megyei népies 

kancacsalád 

Karamell GN940290000 Csibi>Mirza I 
Győr-Sopron megyei népies 

kancacsalád 

Isis GN910890000 Csibi>Mirza I 
Győr-Sopron megyei népies 

kancacsalád 

Milagros MF005560000 Csibi>Mirza I 
Győr-Sopron megyei népies 

kancacsalád 

Hella GN982120000 Fecske 
Győr-Sopron megyei népies 

kancacsalád 

Tünemény KB962910000 Kincses 
Győr-Sopron megyei népies 

kancacsalád 

Libress GN000070000 Linda GN85140 
Győr-Sopron megyei népies 

kancacsalád 

Bonbon MF976040000 2207 Délceg 
Hajdú-Bihar megyei népies 

kancacsalád 

Bíbor MF975370000 Hortobágy-4 
Hajdú-Bihar megyei népies 

kancacsalád 

Díva KB993030000 1601 Csinos (kitöltetlen) 
Hajdú-Bihar megyei népies 

kancacsalád 

Casablanca MF985940000 2207 Délceg 
Hajdú-Bihar megyei népies 

kancacsalád 

Mandragóra MF943440000 2207 Délceg 
Hajdú-Bihar megyei népies 

kancacsalád 

Őzike H 890090000 2207 Délceg 
Hajdú-Bihar megyei népies 

kancacsalád 
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Orsolya H 890020000 2224 Enyelgő 
Hajdú-Bihar megyei népies 

kancacsalád 

Nádsíp MF951900000 Hortobágy-4 
Hajdú-Bihar megyei népies 

kancacsalád 

Larinera HR942370000 Maxim Csillogó 
Hajdú-Bihar megyei népies 

kancacsalád 

Hetti MF920210000 10 Keszthely Fáma Keszthelyi kancacsalád 

Image MF930250000 23 Keszthely Fácán Keszthelyi kancacsalád 

Álmos KE850120000 3 Keszthely Ciklámen Keszthelyi kancacsalád 

Jazz MF940950000 3 Keszthely Ciklámen Keszthelyi kancacsalád 

Latorca MF961960000 3 Keszthely Ciklámen Keszthelyi kancacsalád 

Leona MF930110000 3 Keszthely Ciklámen Keszthelyi kancacsalád 

Léda MF930100000 3 Keszthely Ciklámen Keszthelyi kancacsalád 

Lídia MF930190000 3 Keszthely Ciklámen Keszthelyi kancacsalád 

Lotti MF930030000 3 Keszthely Ciklámen Keszthelyi kancacsalád 

Nebáncsvirág 

MF950080000 
3 Keszthely Ciklámen Keszthelyi kancacsalád 

Oktávia MF961820000 3 Keszthely Ciklámen Keszthelyi kancacsalád 

Otília R 880050000 3 Keszthely Ciklámen Keszthelyi kancacsalád 

Partitura MF970250000 3 Keszthely Ciklámen Keszthelyi kancacsalád 

Paula MF970290000 3 Keszthely Ciklámen Keszthelyi kancacsalád 

Polina MF970140000 3 Keszthely Ciklámen Keszthelyi kancacsalád 

Ragaszkodó R 900120000 3 Keszthely Ciklámen Keszthelyi kancacsalád 

Rekviem R 910020000 3 Keszthely Ciklámen Keszthelyi kancacsalád 

Réka MF920050000 3 Keszthely Ciklámen Keszthelyi kancacsalád 

Roxána R 910060000 3 Keszthely Ciklámen Keszthelyi kancacsalád 

Szellő MF972650000 3 Keszthely Ciklámen Keszthelyi kancacsalád 

Szellő MF990560000 3 Keszthely Ciklámen Keszthelyi kancacsalád 

Szonja MF990110000 3 Keszthely Ciklámen Keszthelyi kancacsalád 

Tanja MF000760000 3 Keszthely Ciklámen Keszthelyi kancacsalád 

Tőzike MF000870000 3 Keszthely Ciklámen Keszthelyi kancacsalád 

Tűzvirág MF000820000 3 Keszthely Ciklámen Keszthelyi kancacsalád 
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Ultramarin MF010680000 3 Keszthely Ciklámen Keszthelyi kancacsalád 

Balerina KB940340000 46 Keszthely Bársony Keszthelyi kancacsalád 

Bizsu ZA910140000 46 Keszthely Bársony Keszthelyi kancacsalád 

Penelopé ZA970420000 46 Keszthely Bársony Keszthelyi kancacsalád 

Baby MF013340000 46 Keszthely Bársony Keszthelyi kancacsalád 

Mirza KM911200000 2501 Bokréta Komárom megyei népies kancacsalád 

Lina KM910600000 Széplak Csilla Komárom megyei népies kancacsalád 

Sue Rebbeca MW 

MF997150000 
2285 Cecil Komárom megyei népies kancacsalád 

Delfin PT931800000 3008 Robogó Lenke Komárom megyei népies kancacsalád 

Szamba MF016800000 3008 Robogó Lenke Komárom megyei népies kancacsalád 

Tangó e. Újhold 

KB970520000 
3008 Robogó Lenke Komárom megyei népies kancacsalád 

Ria MF984330000 5806 Zita Kőteleki kancacsalád 

Maya MF992580000 Deres SK71035 Kőteleki kancacsalád 

Vénusz MF012940000 Deres SK71035 Kőteleki kancacsalád 

Viki MF983480000 328 Szöszi Lajoskomáromi kancacsalád 

Delia KB940780000 383 Szemafor Babi Lajoskomáromi kancacsalád 

Kisrozi PB91013Si01 1122 Lobogó Rozi Ménesmajori kancacsalád 

Álom MF016480000 119 Bor Panna Bizalom Ménesmajori kancacsalád 

Csal-Leo MF997900000 119 Bor Panna Bizalom Ménesmajori kancacsalád 

Csaló Böske MF013620000 119 Bor Panna Bizalom Ménesmajori kancacsalád 

Fanfár MF972770000 119 Bor Panna Bizalom Ménesmajori kancacsalád 

Liliom E 80045To01 119 Bor Panna Bizalom Ménesmajori kancacsalád 

Randa MF006780000 119 Bor Panna Bizalom Ménesmajori kancacsalád 

Szépike KB951880000 119 Bor Panna Bizalom Ménesmajori kancacsalád 

Gressi MF994330000 57 Manci II Ménesmajori kancacsalád 

Lámpás E 83095To01 57 Manci II Ménesmajori kancacsalád 

Lármás MF931110000 57 Manci II Ménesmajori kancacsalád 

Lotti MF002430000 57 Manci II Ménesmajori kancacsalád 

Pandóra MF972180000 57 Manci II Ménesmajori kancacsalád 

Tina VS950960000 57 Manci II Ménesmajori kancacsalád 



77 

 

Ló neve és azonosítója Esetleges családalapító Ménes/Megye megnevezése 

Zefír MF972690000 57 Manci II Ménesmajori kancacsalád 

Lady MF003950000 57 Manci-II Ménesmajori kancacsalád 

Skandinávia MF992300000 57 Manci-II Ménesmajori kancacsalád 

Babarózsa VM961750000 6356 Gidra Ménesmajori kancacsalád 

Dallam MF997890000 6356 Gidra Ménesmajori kancacsalád 

Katinka MF016220000 6356 Gidra Ménesmajori kancacsalád 

Leányka MF931420000 6356 Gidra Ménesmajori kancacsalád 

Leonetta MF931620000 6356 Gidra Ménesmajori kancacsalád 

Léna MF007330000 6356 Gidra Ménesmajori kancacsalád 

Lidérc MF930600000 6356 Gidra Ménesmajori kancacsalád 

Monsun MF94338 6356 Gidra Ménesmajori kancacsalád 

Nautika MF951970000 6356 Gidra Ménesmajori kancacsalád 

Oktávia MF963680000 6356 Gidra Ménesmajori kancacsalád 

Olivia MF963620000 6356 Gidra Ménesmajori kancacsalád 

Piranha MF975440000 6356 Gidra Ménesmajori kancacsalád 

Pisztráng H 900160000 6356 Gidra Ménesmajori kancacsalád 

Rió MF986410000 6356 Gidra Ménesmajori kancacsalád 

Sky MF994590000 6356 Gidra Ménesmajori kancacsalád 

Uccu MF014120000 6356 Gidra Ménesmajori kancacsalád 

Unita MF014080000 6356 Gidra Ménesmajori kancacsalád 

Dolly VS920050000 Manci VI Ménesmajori kancacsalád 

Granada MF996960000 Manci VI Ménesmajori kancacsalád 

Hetti MF986160000 Manci VI Ménesmajori kancacsalád 

Lizbett MF944430000 Manci VI Ménesmajori kancacsalád 

Matiné/Magányos E 

840220000 
Manci VI Ménesmajori kancacsalád 

Nárcisz MF950580000 Manci VI Ménesmajori kancacsalád 

Polly MF972140000 Manci VI Ménesmajori kancacsalád 

Viola MF001270000 Manci VI Ménesmajori kancacsalád 

Sanzon MF993040000 Manci VI Ménesmajori kancacsalád 

Fortuna KB970030000 106 Menyasszony Menyasszony kancacsalád 
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Piknik M 910290000 
439 North Star "A"XVII 

(Ella) 
Mezőhegyesi kisbéri kancacsalád 

Opera MF960400000 913 Balett Mezőhegyesi kisbéri kancacsalád 

Pálmafa M 80055Rj03 saját maga Mezőhegyesi kisbéri kancacsalád 

Blanka SK973880000 210 Bella >Kesely Nagycserkeszi kancacsalád 

Anett KB002050000 376 Manci Nagycserkeszi kancacsalád 

Sármány NC910010000 39219 Remény Nagycserkeszi kancacsalád 

Vadvirág GN971890000 39219 Remény Nagycserkeszi kancacsalád 

Bella e. Kószáló 

NC850090000 
saját maga Nagycserkeszi kancacsalád 

Büntetlen Ny89002Bh00 705 Oltszem I Pacsirta Nagykunsági kancacsalád 

Carmen MF963870000 705 Oltszem I Pacsirta Nagykunsági kancacsalád 

Legenda MF951470000 705 Oltszem I Pacsirta Nagykunsági kancacsalád 

Pálma HR964000000 705 Oltszem I Pacsirta Nagykunsági kancacsalád 

Stella BK944110000 705 Oltszem I Pacsirta Nagykunsági kancacsalád 

Pompás HR914150000 705 Oltszem I Pacsirta Nagykunsági kancacsalád 

Velcome Lady 

MF001870000 
783 Cselszövő Mókus Nagykunsági kancacsalád 

Akácvirág/Holló 

NY900010000 
705 Oltszem I Pacsirta Nagykunsági kisbéri kancacsalád 

Görögtűz KB941340000 
40 Nagyszentjános 

Bálvány 
Nagyszentjánosi kancacsalád 

Grátisz MF005880000 4609 Holló Nagyszentjánosi kancacsalád 

Gondos PT981210000 72 Szikrázó Gyöngyszem Nagyszentjánosi kancacsalád 

Mendi KB981960000 72 Szikrázó Gyöngyszem Nagyszentjánosi kancacsalád 

Linda MF994870000 93 Környe Daliás Nagyszentjánosi kancacsalád 

Nana MF952180000 93 Környe Daliás Nagyszentjánosi kancacsalád 

Vitalitás MF993920000 23 Csengerújfalu Maxim Nyíregyházi kisbéri kancacsalád 

Hites NY85008Hg00 24 Nyíregyháza Dunure Nyíregyházi kisbéri kancacsalád 

Lusy MF973470000 24 Nyíregyháza Dunure Nyíregyházi kisbéri kancacsalád 

Remény NY79001Rj07 24 Nyíregyháza Dunure Nyíregyházi kisbéri kancacsalád 

Barátnő NY89014Bh00 24 Nyíregyháza Dunure  Nyíregyházi kisbéri kancacsalád 
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Hótündér KB984190000 1063 Tilda/806 Tündér Paksi kancacsalád 

Dáma KB963120000 562 Sári Paksi kancacsalád 

Bahama KB920560000 Sári XX000030806 Pálfai kancacsalád 

Dejó KB930930000 1079 Durcás/Dacos/Deres Pálfai kancacsalád 

Sejtelmes KM961250000 812 Omega/812 Olga Pálfai kancacsalád 

Magdi MF944410000 Rita Pest megyeiNépies kisbéri kanca 

Repce MF982720000 609 Pillangó Pillangó kancacsalád 

Natalie MF954740000 308 Prágmajor Csöpi Prágmajori kisbéri kancacsalád 

Liliom MF980750000 531 Ninon Color Rádiházi kancacsalád 

Jámbor MF955210000 77 Merengő I Mandula Rádiházi kancacsalád 

Linda MF962010000 77 Merengő I Mandula Rádiházi kancacsalád 

Ómama MF920110000 19 Ofélia Rádiházi kisbéri kancacsalád 

Bonita MF943710000 3 Anci Rádiházi Kisbéri kancacsalád 

Loreal MF930140000 531 Ninon Color Rádiházi kisbéri kancacsalád 

Nadály R 910200000 531 Ninon Color Rádiházi kisbéri kancacsalád 

Nefelejcs MF971070000 531 Ninon Color Rádiházi kisbéri kancacsalád 

Uniola MF010700000 531 Ninon Color Rádiházi kisbéri kancacsalád 

Méri MF970380000 77 Merengő I Mandula Rádiházi kisbéri kancacsalád 

Lampion MF930070000 9 Dúdoló Rádiházi kisbéri kancacsalád 

Baby Queen MF015140000 1004 Cuni Baba TA58004 Regölyi kancacsalád 

Baileys MF005120000 1004 Cuni Baba TA58004 Regölyi kancacsalád 

Böbe Baba RY830050000 1004 Cuni Baba TA58004 Regölyi kancacsalád 

Kriszta RY830070000 1010 Kicsi Regölyi kancacsalád 

Kecses RY810090000 Csitri 1944-ből Regölyi kancacsalád 

Legitim MF951360000 Apátipuszta Őzike Őzike kancacsalád 

Lézer MF951370000 Apátipuszta Őzike Őzike kancacsalád 

Őzike e. Humor 

MF930500000 
Apátipuszta Őzike Őzike kancacsalád 

Látványos MF973440000 Apátipuszta Őzike Őzike kancacsalád 

Bangyal Andi 

NY90004Bh00 
Apátipuszta Őzike Őzike Kancacsalád 

 Bizalmas NY89011Bh00 Apátipuszta Őzike Őzike Kancacsalád 
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Cabinet MF995540000 Apátipuszta Őzike Őzike Kancacsalád 

Mirza MF005170000 106 Menyasszony Sárvári kancacsalád 

Klaudia GN991940000 115 Formás I Amazon Sárvári kancacsalád 

Kamilla KB920420000 192 Simonbánné Sárvári kancacsalád 

Shaba MF990510000 192 Simonbánné Sárvári kancacsalád 

Százszorszép 

SV85025Szl10 
192 Simonbánné Sárvári kancacsalád 

Tréfás MF001170000 192 Simonbánné Sárvári kancacsalád 

Vadvirág SV90001Vo00 192 Simonbánné Sárvári kancacsalád 

Römi MF954030000 203 Hári Johanna Hilda Sárvári kancacsalád 

Ramóna BK913690000 549 Cegléd Roxi Sárvári kancacsalád 

Natasám MF997550000 276 Erika Simontornyai kancacsalád 

Rebeka SY961820000 213 Cukros Somogy megyei népies kancacsalád 

Lotti MF000990000 1 Tényő Furcsa  Somogysárdi kisbéri kancacsalád 

Nelli MF952730000 10 Somogysárd Pacsirta Somogysárdi kisbéri kancacsalád 

Pomádé SO900030000 10 Somogysárd Pacsirta Somogysárdi kisbéri kancacsalád 

Púder MF971660000 10 Somogysárd Pacsirta Somogysárdi kisbéri kancacsalád 

Rúzs MF981000000 10 Somogysárd Pacsirta Somogysárdi kisbéri kancacsalád 

Carmen MF963520000 225 Gyom Sütvényi kancacsalád 

Cassandra MF014270000 225 Gyom Sütvényi kancacsalád 

Corina MF014280000 225 Gyom Sütvényi kancacsalád 

Jázmin MS951740000 225 Gyom Sütvényi kancacsalád 

Leona MF005380000 225 Gyom Sütvényi kancacsalád 

Bűbáj PT012340000 240 Hűvösvölgy Sütvényi kancacsalád 

Szuverén S 88001Sr00 240 Hűvösvölgy Sütvényi kancacsalád 

Andi MF932290000 38 Extra S 54038 Sütvényi kancacsalád 

Hisztis MF944670000 38 Extra S 54038 Sütvényi kancacsalád 

Véglet MF015790000 38 Extra S 54038 Sütvényi kancacsalád 

Cinke MF954360000 52 Kormos Sütvényi kancacsalád 

Hozomány SY933590000 52 Kormos Sütvényi kancacsalád 

Rivális SY911820000 52 Kormos Sütvényi kancacsalád 

My Kera MF997310000 603 Mirza Sütvényi kancacsalád 
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Ló neve és azonosítója Esetleges családalapító Ménes/Megye megnevezése 

Hajmácska KB001320000 63 Madár Sütvényi kancacsalád 

Intarzia KB011090000 63 Madár Sütvényi kancacsalád 

Römi S 86007Ge00 63 Madár Sütvényi kancacsalád 

Csipke KB950100000 8 Aritmetika/Lepke Sütvényi kancacsalád 

Montana BA900150000 84 Széplak I Sütvényi kancacsalád 

Tobla MF004150000 84 Széplak I Sütvényi kancacsalád 

Ajándék KB930050000 92 Volán TA48092 Sütvényi kancacsalád 

Dallam KB962320000 92 Volán TA48092 Sütvényi kancacsalád 

Eliza KB971520000 92 Volán TA48092 Sütvényi kancacsalád 

Lencsi S 81097Rj04 92 Volán TA48092 Sütvényi kancacsalád 

Nektár MF952410000 95 Sütvény Híres (Rámás) Sütvényi kancacsalád 

Óda MF964150000 95 Sütvény Híres (Rámás) Sütvényi kancacsalád 

Mandy MF942650000 Hacsak Sütvényi kisbéri kancacsalád 

Csokika KB971490000 Remény I Szabolcs megyei kancacsalád 

Szikra KB931610000 1114 Babér Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Kati SR911390000 1197 Panni Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Sebaj MF990340000 15273 Juci (kitöltetlen) Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Sihaj (e. Mesemóna) 

SR944270000 
15273 Juci (kitöltetlen) Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Lívia MF998900000 1648 Széplak Linda Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Mandula SR951190000 1648 Széplak Linda Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Tixi MF964290000 18851 Baba (kitöltetlen) Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Móni KB961270000 210 Bella Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Laguna MF973410000 23 Csengerújfalu Maxim Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Lavina MF9513800000 23 Csengerújfalu Maxim Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Lívia MF951320000 23 Csengerújfalu Maxim Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Ria MF981730000 23 Csengerújfalu Maxim Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Unicum KB953010000 306 Csillag Szabolcs megyei népies kancacsalád 

CARNEVÁL 

MF963340000 
34079 Sári  Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Matilda MF983290000 39147 Sári Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Melani MF995430000 39147 Sári Szabolcs megyei népies kancacsalád 
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Ló neve és azonosítója Esetleges családalapító Ménes/Megye megnevezése 

Melinda SR824010000 39147 Sári Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Meránia MF972400000 39147 Sári Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Evelin du Chablais 

MF997790000 
672 Komótos  Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Mirhann SR993050000 755 Baba Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Flamingó SR922660000 979 Lepke Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Násfa MF951940000 Fancsi Piszra Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Picadily MF975450000 Fancsi Piszra Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Raissa MF986320000 Fancsi Piszra Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Rimini MF986420000 Fancsi Piszra Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Ürmös MF014180000 Fancsi Piszra Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Rózsa/Rozi HR943120000 Lenke (kitöltetlen) Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Hamvas MF012870000 Rengő Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Mókus SR820260000 1114 Babér Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Bella KB984240000 1648 Széplak Linda Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Lili SR941080000 1648 Széplak Linda Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Bóbita MF973520000 
24 Nyíregyháza Dunure 

KB 
Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Bubóca NY90002Bh00 306 Csillag Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Caliber MF963240000 306 Csillag Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Catedra MF963410000 306 Csillag Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Bíbor e. Bolygó II. 

SR943760000 
Juci (kitöltetlen) Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Monaco FN951640000 Juci (kitöltetlen) Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Argó KB993930000 1648 Széplak Linda Szabolcs megyei népies kancacsalád 

Harangvirág MF976900000 Szent Helén Szent Helén kancacsalád 

Csutri SK950040000 Nova / Kesely Szolnok megyei népies kancacsalád 

Lady Josephine 

BK914600000 
4919 Juci II Szolnok megyei népies kancacsalád 

Melba BK921520000 5198 Lujza Szolnok megyei népies kancacsalád 

Kadett SK870400000 5400 Mici Szolnok megyei népies kancacsalád 

Zsófi MF941530000 5645 Juci Szolnok megyei népies kancacsalád 
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Ló neve és azonosítója Esetleges családalapító Ménes/Megye megnevezése 

Jázmin MF993490000 5848 Jázmin / Kedves Szolnok megyei népies kancacsalád 

Justlady MF983580000 5848 Jázmin / Kedves Szolnok megyei népies kancacsalád 

Dóci HY89042Fu13 814 Delnő Szolnok megyei népies kancacsalád 

Jutta MF974460000 814 Delnő Szolnok megyei népies kancacsalád 

Malon MF943170000 814 Delnő Szolnok megyei népies kancacsalád 

Panka MF944470000 814 Delnő Szolnok megyei népies kancacsalád 

Ralanda HR983380000 814 Delnő Szolnok megyei népies kancacsalád 

Hyppi MF980440000 Hírres Dercsi Szolnok megyei népies kancacsalád 

Holdfény KB003210000 Manyi SK85065 Szolnok megyei népies kancacsalád 

Alkony SK901100000 Manyi SK85065 Szolnok megyei népies kancacsalád 

Madonna/Makacs 

TA860070000 
807 Mirza Tolna megyei kisbéri kanca 

Csalfa TA901910000 621 Csinos Tolna megyei népies 

Dáma MF970970000 1276 Sári Tolna megyei népies kancacsalád 

Jubileum SY932860000 1353 Baba Tolna megyei népies kancacsalád 

Ibolya HB920120000 221 Burján / 810 Madár Tolna megyei népies kancacsalád 

Nefelejcs MF970740000 221 Burján / 810 Madár Tolna megyei népies kancacsalád 

Parádé BA911630000 221 Burján / 810 Madár Tolna Megyei népies kancacsalád 

Par-Colo MF996100000 221 Burján / 810 Madár Tolna Megyei népies kancacsalád 

Mirtusz MF961750000 221 Burján / 810 Madár Tolna Megyei népies kancacsalád 

Vénusz MF983840000 2549 Manci-3 Tolna megyei népies kancacsalád 

Eszes KB971540000 34 Epres Tolna megyei népies kancacsalád 

Farsang KB980400000 34 Epres Tolna megyei népies kancacsalád 

Frézia KB980430000 34 Epres Tolna megyei népies kancacsalád 

Vadvirág PB91001Si01 34 Epres Tolna megyei népies kancacsalád 

Cinkota MF000510000 391 Híres Tekla Tolna megyei népies kancacsalád 

Cascada MF961240000 426 Manci / Kese Tolna megyei népies kancacsalád 

Déry MF953220000 426 Manci / Kese Tolna megyei népies kancacsalád 

Helga HB910190000 426 Manci / Kese Tolna megyei népies kancacsalád 

Ida HB920130000 426 Manci / Kese Tolna megyei népies kancacsalád 

Igenszép HB920070000 426 Manci / Kese Tolna megyei népies kancacsalád 

Igéret HB920010000 426 Manci / Kese Tolna megyei népies kancacsalád 
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Ló neve és azonosítója Esetleges családalapító Ménes/Megye megnevezése 

Kedvező MF94050 426 Manci / Kese Tolna megyei népies kancacsalád 

Labilis MF952990000 426 Manci / Kese Tolna megyei népies kancacsalád 

Mara MF961600000 426 Manci / Kese Tolna megyei népies kancacsalád 

Mátka MF961710000 426 Manci / Kese Tolna megyei népies kancacsalád 

Nimfa MF970580000 426 Manci / Kese Tolna megyei népies kancacsalád 

Nóra MF970700000 426 Manci / Kese Tolna megyei népies kancacsalád 

Nóta MF970690000 426 Manci / Kese Tolna megyei népies kancacsalád 

Óvatos MF980390000 426 Manci / Kese Tolna megyei népies kancacsalád 

Őzike MF980260000 426 Manci / Kese Tolna Megyei népies kancacsalád 

Pajzán SY971680000 426 Manci / Kese Tolna Megyei népies kancacsalád 

Primadonna MF991340000 426 Manci / Kese Tolna megyei népies kancacsalád 

Ragyogó MF001960000 426 Manci / Kese Tolna megyei népies kancacsalád 

Sanzon MF012150000 426 Manci / Kese Tolna megyei népies kancacsalád 

Sára MF012270000 426 Manci / Kese Tolna megyei népies kancacsalád 

Sudár MF012240000 426 Manci / Kese Tolna megyei népies kancacsalád 

Sába CD942500000 576 Csipkés Tolna megyei népies kancacsalád 

Csillag KB010940000 609 Csinos Tolna megyei népies kancacsalád 

Csinibaba KB930450000 609 Csinos Tolna megyei népies kancacsalád 

Táncos BN980890000 609 Csinos Tolna megyei népies kancacsalád 

Csinos MF970520000 621 Csinos Tolna megyei népies kancacsalád 

Szerén GN961410000 654 Holló Tolna megyei népies kancacsalád 

Ildikó ME900040000 671 Csengő Tolna megyei népies kancacsalád 

Sequoia MF002440000 678 Bogár Tolna megyei népies kancacsalád 

Nóri KB930520000 690 Fagyöngy Tolna megyei népies kancacsalád 

Queentangó MF011790000 690 Fagyöngy Tolna megyei népies kancacsalád 

Szólam TA790570000 802 Szikra Tolna megyei népies kancacsalád 

Ócskás MF964250000 Csipke Tolna megyei népies kancacsalád 

Kitty SR002100000 Panni Tolna megyei népies kancacsalád 

Hajnalcsillag 

KM960910000 
282 Inga Tolnatamási tájfajta 

Szintia KB970610000 282 Inga Tolnatamási tájfajta 

Zelma KB920170000 1122 Lobogó Rozi Tolnatamási tájfajta 
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Ló neve és azonosítója Esetleges családalapító Ménes/Megye megnevezése 

Oneill BA011050000 1276 Sári Tolnatamási tájfajta 

Encsi KM860610000 2476 Eszti Tolnatamási tájfajta 

Kitti TA900240000 609 Csinos Tolnatamási tájfajta 

Linda/Pálma TA851220000 651 Csalfa Tolnatamási tájfajta 

Léha MF930610000 671 Csengő Tolnatamási tájfajta 

Nyalka MF960620000 671 Csengő Tolnatamási tájfajta 

Nyuszi MF960650000 671 Csengő Tolnatamási tájfajta 

Orchidea MF971530000 671 Csengő Tolnatamási tájfajta 

Peggi MF980860000 671 Csengő Tolnatamási tájfajta 

Polly MF980900000 671 Csengő Tolnatamási tájfajta 

Omega MF971540000 678 Bogár Tolnatamási tájfajta 

Szellő TA871280000 684 Csalogány Tolnatamási tájfajta 

Szivárvány KB972850000 806 Tisza Tolnatamási tájfajta 

Tünde PA900030000 806 Tisza Tolnatamási tájfajta 

Kira MF984240000 818 Híres Sári Tolnatamási tájfajta 

Lucky FR004670000 Manci 1968.ból Tolnatamási tájfajta 

Előméneskönyvi kancák Esetleges családalapító Ménes/Megye megnevezése 

Árvvalány KB952450000 3787 Emity Trakehneni kancacsalád 

Ficánka VS01070000 115 Formás I Amazon KB Vas megyei kancacsalád 

Pötyi SV87038Sz10 115 Formás I Amazon KB Vas megyei kancacsalád 

Panka VM890340000 388 Tücsök Veszprém megyei népies kancacsalád 

Poldi KB952730000 388 Tücsök Veszprém megyei népies kancacsalád 

Remek KB951710000 391 North Star Szofi Veszprém megyei népies kancacsalád 

Rezgő KB931640000 391 North Star Szofi Veszprém megyei népies kancacsalád 

 Rebeka KB931670000 
Shannon Lobogó 

TA70116 
Tolna megyei népies kancacsalád 

Mandy SV89003Mx12 545 Nagyecsed Abszint Sárvári kancacsalád 

Afrodite MF984320000 5645 Juci Szolnok megyei népies kancacsalád 
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5. melléklet: Eredeti kisbéri és gidrán kancacsaládokra visszavezethető kancák a Kisbéri-

félvér és a Magyar Sportló Méneskönyvben. 

Kisbéri-félvér ló neve és 

azonosítója 
Családalapító kanca 

Magyar sportló neve és 

azonosítója 

Bob herceg Pilla KB992690000 153 North Star I Obsitoló BK953520000 

Szikrázó Balerina KB940460000 153 North Star I Opsika MF013610000 

DR. Szöszi BK071220000 78 Palestro Csillag SY973060000 

Hohenstein II Bársony 

KB023140000 
78 Palestro Csinos CD892350000 

Maxim Madam KB922260000 78 Palestro Zuhatag MF973890000 

Széplak Kürtös KB021520000 78 Palestro 
 

Filou Fásli KB042220000 Goobertina II 

Istafan Inci KB032540000 Goobertina II 

Maxim Mesevár SV88008Mx12 505 Keletporosz Púder  
 

Maxim Mámor KB940100000 505 Keletporosz Púder  
 

Rakéta Réka KB040270000 505 Keletporosz Púder  
 

Rakéta Rizikó KB040250000 505 Keletporosz Púder  
 

Varázsló Vénusz SV89002Vo00 505 Keletporosz Púder  
 

Ozora Ígéret KB990040000 505 Keletporosz Púder  
 

Maxim Mérges SV88002Mx12 505 Keletporosz Púder  
 

Rakéta Rókus KB030290000 505 Keletporosz Púder  
 

Maxim Mókus KB960510000 505 Keletporosz Púder  
 

Széplak Hajnal VS880280000 505 Keletporosz Púder  
 

Széplak Kicsi BK941640000 120 Queen L'Artim MF985990000 

Maxim Kincs KB991730000 120 Queen 
 

Szemafor Fácán KB091230000 120 Queen 
 

My Colt Boszorka KB022470000 68 Chief Alamuszi R 910130000 

Szikrázó Blanka KB940590000 68 Chief Margaréta MF941260000 

 
68 Chief Simlis MF991860000 

Ozora Baroness W 

KB941840000 
13 Gidran "B" VIII Medúza Dorka KB962340000 

Szikrázó Zita KB920010000 13 Gidran "B" VIII Medúza Fruzsina KB980420000 

Zselyke KB060070000 13 Gidran "B" VIII Medúza Igéző KB011070000 

Címer Bonbon W KB972170000 13 Gidran "B" VIII Medúza Noha LM890030000 

Hohenstein II Ida KB011020000 13 Gidran "B" VIII Medúza 
 

Casanova Katika KB972820000 23 Gidran "C" III (Fruska) 
Szikrázó Szerető 

KB970780000 

Csinos Linda BA020750000 23 Gidran "C" III (Fruska) 
 

Szikrázó Zengő KB920030000 107 Gidran VIII 
 

Széplak Réka KB03016  99 Siglavy Gidran I-3 (Eszter) 
 

Déva Mimóza KB93002 99 Siglavy Gidran I-3 (Eszter) 
 

 


